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ابهام در ترمیم چمن ورزشگاه یادگار امام

 پای مافیای چمن 
در میان است؟

پیروزی درخشان آسیایی ها مقابل رقبای بزرگ

 غافلگیری سلسائو 
با سه ضربه سامورایی

چالش بزرگ در تقویت کادر فنی تیم ملی

سمپدوریا فوتی را 
می خواهد

به قلعه نویی گفتم تیم را جوان کن

 پروین: بعید می دانم 
در تیم ملی باندبازی باشد
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دوربینت در زمین فوتبال جا ماند
ناصر تقوایی کارگردان برجسته سینمای ایران چهره در نقاب 
به فرد  و منحصر  او در سینما چهره ای متفاوت  خاک کشید. 
داشت. از در اختیارگیری تمام فضا و شکل دهی به همه چیز به 

سود اثرش تا عشق بی انتهایش به فوتبال.
بازیگرانی که برای او بازی کرده اند تأیید خواهند کرد که تا چه 
اندازه برای جزئیات کار ارزش قائل بود و می خواست کار به شکل 
خود او دربیاید. این را   حتی زنده یاد خسرو شکیبایی هم در مورد 

مرحوم تقوایی می گفت.
اما نکته ای که نام این کارگردان را برای اهالی ورزش برجسته 

می کرد، شیفتگی عجیبش به فوتبال بود.
خودش می گفت آنها که در آبادان به دنیا می آیند نباید برای 
عاشق  مادرزاد  آنها  بگردند.  دلیل  دنبال  به  فوتبال  به  علاقه 
فوتبال هستند. از این منظر، تقوایی یک شیفته مادرزاد فوتبال 
بود که نتوانست دل سیر، آن طور که دوست دارد به عشق دومش 
بپردازد. او می خواست یک بازی صنعت نفت مقابل پرسپولیس 
و استقلال را در تختی آبادان از نزدیک ببیند؛ اما هرگز چنین 

فرصتی نصیب او نشد.
برخلاف خورخه بورخس آرژانتینی که برعکس مردم آرژانتین، 
فوتبال را یک ورزش »زشت« و »ضد جامعه« می دانست، تقوایی 
او  با گوشت و پوست و احساسش دوست داشت.  را  فوتبال 
معتقد بود فوتبال، با همه تلخی ها و شیرینی هایش، خود زندگی 

است و برای همین باید دوستش داشت.
تقوایی هنرمندی بود که فوتبال را درست می دید. فوتبال را واقعاً 
می فهمید و می توانست یک بازی فوتبال را مانند کارشناس تحلیل 
کند. کارگردان فوتبالدوست کشورمان نتوانست آنقدر که دلش 
می خواهد از فوتبال و صنعت نفت لذت ببرد؛ اما بی تردید دلش 
همیشه با فوتبال و در زمین چمن بود. ما هیچ گاه نتوانستیم 
از کادر قشنگش، فوتبال را ببینیم؛ اما این را دانستیم که اگر 
بخواهیم، فوتبال می تواند دنیای ما را قشنگ تر و ما را مهربان تر 

کند، کنار هم قرارمان دهد و دل های ما را به هم سنجاق کند.
روحت در آرامش، کارگردان دوست داشتنی فوتبال.

بازیکنان جوان عملکرد امیدوارکننده ای داشتند
خلیل زاده: این بازی محک مناسبی بود

شجاع خلیل زاده مدافع تیم ملی ایران پس از پیروزی مقابل 
تیم ملی فوتبال تانزانیا در دیدار تدارکاتی گفت: »تیم تانزانیا از 
کیفیت خوبی برخوردار بود و بازی با این حریف برای ما محک 
مناسبی محسوب می شد.« وی با اشاره به شرایط آب وهوایی 
محل برگزاری مسابقه افزود: »هوای دبی بسیار شرجی بود 
و کار را برای بازیکنان سخت می کرد، اما در مجموع عملکرد 
خوبی داشتیم.« مدافع تیم ملی خاطرنشان کرد: »در فیفادی 
بعدی امیدوارم بتوانیم دیدارهای بهتری برگزار کنیم. بازی با 
تیم هایی مانند ازبکستان یا مصر که به جام جهانی ۲۰۲۶ صعود 
کرده اند، می تواند کمک زیادی به تیم ملی کند.« خلیل زاده در 
پایان گفت: »امروز بازیکنان جوان در ترکیب تیم ملی به میدان 
رفتند و عملکرد امیدوارکننده و قابل قبولی داشتند. امیدوارم 

همین روند خوب را در بازی های آینده نیز ادامه دهند.«

غیبت چشمی در تمرینات استقلال 
و نگرانی هواداران

در روزهای اخیر غیبت روزبه چشمی در تمرینات 
استقلال توجه زیادی را به خود جلب کرده است. مدافع 
باتجربه آبی ها به دلیل درگذشت پدر همسرش، دو 
روز است در تمرینات تیم حضور ندارد و برای همراهی 
خانواده همسرش به شهرستان رفته است. چشمی 
که از ارکان اصلی خط دفاع استقلال به شمار می رود، 
طبیعی است در چنین شرایطی در کنار خانواده باشد 
و زمان کوتاهی را برای شرکت در مراسم عزاداری 

سپری کند.
با این حال، غیبت او نگرانی هایی در میان هواداران 
و کادر فنی ایجاد کرده است. استقلال در آستانه چند 
دیدار حساس قرار دارد و ساپینتو به حضور کامل تمام 
بازیکنان اصلی خود در تمرینات نیاز دارد. هواداران 
استقلال ضمن ابراز همدردی با چشمی، امیدوارند او 
پس از طی این روزهای سخت، هرچه زودتر به تمرینات 
برگردد و در کنار هم تیمی هایش آماده بازی های آینده 
شود. بازگشت چشمی می تواند خبر خوشی برای 
استقلال باشد، چراکه تجربه و آرامش او نقش کلیدی 

در انسجام دفاعی تیم دارد.

پایان تلخ وحید امیری
رباط پاره، خروج از لیست فولاد

خبری تلخ برای هواداران فولاد خوزستان؛ وحید 
امیری بازیکن تأثیرگذار این تیم دیگر قادر به همراهی 
سرخ پوشان اهوازی در ادامه فصل نخواهد بود. پزشک 
معالج او دیروز رسماً اعلام کرد که رباط صلیبی پای 
امیری دچار پارگی کامل شده و این بازیکن ناچار است 
برای درمان، زیر تیغ جراحی برود. بدین ترتیب فصل 

برای امیری زودتر از حد انتظار به پایان رسید.
بر اساس گزارش های رسیده، این مصدومیت در جریان 
تمرین هفته گذشته فولاد و در برخوردی ناخواسته با 
کاظمی نیا، دروازه بان جوان تیم رخ داد؛ صحنه ای که در 
نگاه اول جدی به نظر نمی رسید اما بررسی های پزشکی 

نشان داد آسیب وارد شده شدیدتر از حد تصور است.
باشگاه فولاد نیز در واکنش به این اتفاق، تصمیم دارد نام 
امیری را موقتاً از فهرست تیم خارج کند تا بتواند طبق 
قوانین سازمان لیگ، جای خالی او را با جذب بازیکنی 
جدید پر کند. امیری پس از جراحی، دوران نقاهت و 
فیزیوتراپی طولانی مدتی را پیش رو خواهد داشت؛ 
روندی که معمولاً بین شش تا هشت ماه زمان می برد.

این آسیب دیدگی برای فولاد در شرایطی رخ داده که 
تیم در میانه جدول به دنبال بازگشت به کورس رقابت 
است. حالا غیبت امیری نه تنها از نظر فنی، بلکه از 
لحاظ روحی نیز ضربه ای بزرگ برای فولادی ها محسوب 
می شود. هواداران امیدوارند او پس از بهبودی، با قدرت 

و انگیزه ای مضاعف به میادین بازگردد.
البته باید به این نکته نیز توجه داشت که امیری حتی 
در صورت سلامت می توانست در تیم ملی فوتبال ایران 
هم دیده شود و با اثبات شایستگی ها دوباره در این قاب 

قرار بگیرد اما مصدومیت امانش نداد.

سرمقاله

سوژه

خبر

 علی پروین درباره برگزاری بازی های تدارکاتی 
تیم ملی گفت: »همه انتقاد می کنند، من 
هم انتقاد می کنم. همه تیم ها بازی دوستانه 
برگزار می کنند، اما به نظر من اگر قرار است 
بازی دوستانه داشته باشیم باید با تیم های قوی 
بازی کنیم. عیبی ندارد اگر پنج تا گل بخوریم؛ 
مهم این است که نقطه ضعف های مان مشخص 
شود. اگر قرار باشد تیمی بیاوریم که فقط ببریم، 
به درد نمی خورد. آقای قلعه نویی باید فکر 
اساسی کند. چهار بازی تدارکاتی قوی بگذارد، 
چون زمان هم داریم، ۱۰ ماه فرصت هست. 
باید با تیم های بزرگ بازی کنیم تا بفهمیم 

وضعیت مان چطور است. یک مقدار هم تیم 
باید جوان تر شود.«

او در ادامه افزود: »من از روز اول به آقای 
قلعه نویی گفتم و هفته پیش هم که دیدمش 
همین را گفتم. باید تیم جوان شود. اگر قرار 
باشد برویم آنجا و زنگ تفریح باشیم و دو سه 
تا گل بخوریم، به چه دردی می خورد؟ مردم ما 
دلشان خوش است که می خواهیم برویم جام 
جهانی، اما وقتی می رویم همه چیز یادمان 
می رود. باید کاری کنیم یک پله بالا بیاییم. آن 
زمان که ۱۶ تیم می رفت ما چهارم شدیم، حالا 

که ۴۸ تیم می رود باید پیشرفت کنیم.«

پروین درباره حاشیه های مربوط به باندبازی در 
تیم ملی نیز اظهار داشت: »من بعید می دانم، 
اما بالاخره تیم باید یکدست باشد. باید چهار 
پنج تا بازی گردن کلفت برگزار کنیم. الان ژاپن 
با برزیل بازی می کند، اما ما باید با افغانستان 
بازی کنیم! از باخت نترسیم؛ اگر قرار است از 

باخت بترسیم، کار جلو نمی رود.«
او در پاسخ به این سؤال که آیا از او برای تیم ملی 
یا پرسپولیس مشورت گرفته می شود، گفت: 
»نه، من اصلاً چه در پرسپولیس و چه در تیم 
ملی به خودم اجازه نمی دهم اندازه سر سوزن 
دخالت کنم. هر کسی مسئولیت می پذیرد باید 

خودش جوابگو باشد.«
پروین درباره عملکرد امیر قلعه نویی نیز افزود: 
»من چند بار به خودش هم گفتم تیم را جوان 
کن. فرصت داریم که تیم را جوان کنیم. 
بازی های تدارکاتی خوب برگزار کنیم. اگر قرار 
است با افغانستان، پاکستان و هند بازی کنیم 
چه فایده ای دارد؟ تیم های آسیایی را ببینید با 
چه تیم هایی بازی می کنند، ما با چه تیم هایی!«
در پایان علی پروین گفت: »ان شاءالله تیم 
ملی ما قهرمان شود؛ قهرمان جام جهانی که 
نمی شود، اما امیدوارم یک پله بالا بیاییم. تمام 

آرزوی ما همین است.«

نه هیجان، نه کیفیت، فقط نتیجه!

برد کم رمق
پیروزی بزرگ ژاپن سوژه رسانه های دنیا

جهان ما را فراموش می کند

بعید می دانم در تیم ملی باندبازی باشد

پروین: به قلعه نویی گفتم تیم ملی را جوان کن

تیتر یک / تیم ملی ایران در دومین 
دیدار تدارکاتی اردوی مهر خود در 
دبی به مصاف تانزانیا رفت. امیر 
قلعه نویی در ترکیب اصلی خود برای 
این مسابقه، با بازیکنانی متفاوت 
نسبت به دیدار با روسیه وارد زمین 
شد. در دقایق ابتدایی بازی تیم 
تانزانیا برخلاف انتظارات خطرناک 
عمل کرد و در آستانه گلزنی قرار 
گرفت اما پیام نیازمند مانع از گلزنی 
آنها شد. ایران اما به تدریج کیفیت 
نسبی خود را پیدا کرد و توانست 
دروازه تانزانیا را باز کند. در دقیقه ۱۷ 
و پس از اینکه محمد محبی موفق 

به کسب پنالتی در محوطه تانزانیا 
شد، امیرحسین حسین زاده با یک 
ضربه پنالتی خلاف جهت دروازه بان 
حریف، دروازه تانزانیا را باز کرد. پس 
از اشتباه عجیب مدافعین تانزانیا 
در دقیقه ۲۶، پاس کسری طاهری 
به محبی رسید و این بار این ستاره 
بوشهری خود دروازه تانزانیا را باز 
کرد. کسری طاهری که در اولین 
بازی ثابت خود در ترکیب تیم ملی 
عملکرد خوبی داشت، در دقایق 
پایانی نیمه اول به دلیل مصدومیت 
پس از برخورد با مدافعین حریف، 
جایش را به محمدجواد حسین نژاد 

نیمه  دقایق  آخرین  در  داد. 
تلاش های ایران برای گلزنی جواب 
نداد و نیمه اول با دو گل اختلاف بین 

ایران و تانزانیا به پایان رسید.
 در ابتدای نیمه دوم تیم تانزانیا 
مانند نیمه اول، بازی را بهتر آغاز 
کرد و چندین فرصت از جمله یک 
تیم  دروازه  روی  خطرناک  شوت 
ملی کشورمان داشت که توپ با 
اختلاف کمی از کنار دروازه ایران به 
بیرون رفت. پس از کسری طاهری، 
محمدامین حزباوی نیز به دلیل 
مصدومیت از زمین بازی به بیرون 
رفت. گل سوم تیم ایران پس از 

شوت علیرضا جهانبخش و برخورد 
توپ به بدن میلاد محمدی رقم 
خورد اما داور پس از بازبینی، گل را 
به دلیل خطای هند میلاد محمدی 
رد کرد. امیر قلعه نویی پس از این 
گل سعی داشت تا با تعویض های 
خود، روند بازی را تغییر بدهد اما 
در ادامه رقابت هم بیشتر توپ و 
میدان در اختیار تانزانیا قرار داشت. 
در نهایت داور پس از ۹۰ دقیقه بازی، 
بدون وقفه در سمت خود دمید تا 
دیدار دو تیم با دو گل حسین زاده و 
محبی به سود ایران به پایان برسد. 
ایران که پس از سه بازی بدون برد 

و دو شکست متوالی مقابل تیم 
۱۰۷ فیفا به برد رسید، در اردوی 
بعدی خود در تورنمنت چهارجانبه 
دبی شرکت خواهد کرد. شاگردان 
قلعه نویی در اولین بازی در مرحله 
نیمه نهایی به مصاف تیم کیپ ورد، 
یکی از تیم های آفریقایی حاضر در 
جام جهانی خواهند رفت. با این 
برد، آمار پیروزی های صد درصدی 
امیر قلعه نویی روی نیمکت تیم 
ملی مقابل تیم های قاره آفریقا 
حفظ شد هرچند که در همین 
بازی هم نقدهایی به عملکرد تیم 

ملی وارد بود.

تیم ملی فوتبال ایران مقابل تانزانیا با 
نتیجه دو بر صفر برنده شد، اما نمایش 
تیم امیر قلعه نویی بار دیگر پرسش های 
جدی درباره کیفیت فوتبال ملی ما در 
مقطع فعلی را زنده کرد. نتیجه روی کاغذ 
مثبت است، اما آنچه در زمین دیده شد، 
نشانی از برنامه ریزی، هماهنگی، شادابی و 

از همه مهم تر »پیشرفت« نداشت.
ایران در حالی مقابل حریفی سطح پایین از 
نظر رنکینگ و کیفیت و قیمت قرار گرفت 
که نه در خلق موقعیت های متنوع موفق 
بود و نه در مالکیت توپ تسلط قابل 
توجهی داشت. تیم ملی بیشتر به لطف 
اشتباهات حریف و توان فردی بازیکنانش 
به گل رسید تا حاصل یک روند تاکتیکی 
منسجم. چنین نمایشی، در فاصله چند 
ماه مانده به جام جهانی، نمی تواند 

باشد. دلگرم کننده 
اهمیت ماجرا وقتی پررنگ تر می شود که 
نگاهی به دیگر تیم های آسیایی بیندازیم. 
از  سختی  به  ایران  که  روزی  همان  در 

سد تانزانیا گذشت، ژاپن با نمایشی 
خیره کننده برزیل را شکست داد و کره 
جنوبی هم پاراگوئه را از پیش رو برداشت 
و هر دو فوتبال باکیفیتی ارائه کردند. 
رقبای سنتی ایران در حال توسعه سبک 
بازی مدرن و ساختارمند خود هستند، 
اما فوتبال ملی ما هنوز درگیر بازی های 

است. بی هدف و غیرسیستماتیک 
بردن همیشه خوشایند است، اما وقتی 
پیروزی ها بدون پیشرفت فنی و تاکتیکی 
تکرار شوند، در واقع چیزی جز در جا زدن 
در پوشش پیروزی به دست نیامده است. 
تیم ملی نیازمند بازنگری جدی در برنامه ها 
و سبک بازی خود است. در دنیای امروز 
فوتبال، صرف بردن برابر تیم هایی چون 
تانزانیا، نه نشانه قدرت است و نه تضمین 

آینده ای روشن.
ایران در یک بازی کم هیجان و بدون 
کیفیت، فقط برنده شد، با یک برد کم 
رمق که شاید فقط مسکن موقتی باشد 

برای فرار از بحران انتقادها.

ژاپن با یک بازگشت شگفت انگیز و تاریخی 
توانست مقابل برزیل با نتیجه ۳–۲ پیروز 
شود و در شبی فراموش نشدنی، نگاه های 
جهانی را دوباره به فوتبال آسیا جلب کند. 
برزیل در نیمه نخست با دو گل پیش افتاده 
بود، اما ژاپنی ها در نیمه دوم با انرژی و 
اعتماد به نفس مثال زدنی بازگشتند؛ ابتدا 
ــا  ــپس ب ــش داد، س ــلاف را کاه ــو اخت مینامین
اشتباه مدافع برزیلی کار به تساوی کشید 
و در نهایت آیازه اوئدا با ضربه ای تماشایی، 

پیروزی را رقم زد.
این دیدار تنها یک برد دوستانه نبود؛ 
نمایش ژاپن نشان داد که فوتبال آسیایی 
جهان  بزرگان  برابر  در  می تواند  هم 
بین المللی  رسانه های  کند.  عرض اندام 
از »لحظه ای عظیم در تاریخ فوتبال ژاپن« 
از  مجازی  فضای  در  کاربران  و  نوشتند 
تیمی گفتند که نه با ستاره ها، بلکه با 
توانست یکی  برنامه، نظم و جاه طلبی 
از پرقدرت ترین تیم های تاریخ فوتبال را 

مغلوب کند.

در همین زمان، تیم ملی ایران مقابل 
تانزانیا به میدان رفت؛ دیداری که بیشتر 
جنبه تدارکاتی داشت تا رقابتی. فوتبال 
ــته در  ــر توانس ــر کمت ــال های اخی ــران در س ای
سطح جهانی دیده شود و از آن برُدهای 
بزرگ که نگاه رسانه های خارجی را به سوی 

ــت. ــری نیس ــد، خب ــب کن ــود جل خ
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تبریز تنها دو 
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از دیدار دو 
تیم تراکتور 

و الوحده در 
لیگ نخبگان 

آسیا، تعجب 
همگان را 

برانگیخت

در حالی که مدیران باشگاه 
تراکتور و مسئولان اداره کل ورزش 
و جوانان استان آذربایجان شرقی 
از تجهیز اولین چمن هیبریدی 
فرشی کشور با قابلیت های بالا 
خبر داده بودند، انتشار تصاویری 
از زرد شدن چمن ورزشگاه یادگار 
امام تبریز تنها دو هفته پس از 
دیدار دو تیم تراکتور و الوحده 
در لیگ نخبگان آسیا، تعجب 
همگان را برانگیخت. ماجرا از 
این قرار است که در احداث 
این چمن، باید با نظارتی دقیق 
و بدون برگزاری مسابقات تا 
شروع ماه آبان انجام می گرفته 
اما به دلیل اینکه کنفدراسیون 
فوتبال آسیا اجازه تغییر میزبانی 
به تراکتوری ها  را  راه  در میانه 
کتور  ترا مسئولان   ، هد نمی د
ریسک برگزاری بازی در ورزشگاه 
یادگار امام با چمن نوپا را به جان 
خریدند و دیدار تراکتور و الوحده 
برای استفاده کردن از امتیاز 
میزبانی تراکتور، در ورزشگاه یادگار 
امام برگزار شد و همین موضوع 
باعث آسیب رسیدن به چمن 

ورزشگاه شده است.
مسئولان باشگاه و ورزشگاه اذعان 
دارد که این کشت در پنج مرحله 
انجام می شود و شرایط چمن 
ورزشگاه بهبود خواهد یافت اما 

برخی تردیدها در احداث این 
چمن وجود دارد. در حالی که 
ادعا می شد که یک پیمانکار 
و ناظر از ترکیه در احداث این 
چمن شرکت دارد، پیمانکاری این 
چمن توسط یک شرکت ایرانی 
انجام شده است؛ شرکتی که 
دست اندرکاران آن از نزدیکان یکی 
از مسئولان ستاد استانداردسازی 
ورزشگاه ها هستند و در ساخت 
و البته تخریب دیگر چمن های 
فوتبال ایران نیز نقش داشته اند.

شنیده ها حاکی از آن است که با 
توجه به ابطال مجوز پیمانکاری 
مسئولان  ین  ا  ، ل و ا کت  شر
شرکتی جدید را با مدیریت یکی 
از بستگان مدیرعامل شرکت 
اولیه ثبت می کنند و این شرکت 
جدید، بدون مناقصه و بدون 
تکمیل فرم ترک تشریفات، پروژه 
ترمیم چمن ورزشگاه یادگار امام 

تبریز را برعهده می گیرد.
براساس مدارک موجود، اداره 
کل ورزش و جوانان آذربایجان 
شرقی، با استناد به شرایط 
اضطراری، فرایند مناقصه را لغو 
و پروژه مورد نظر را از طریق 
ترک تشریفات مناقصه به یک 
شرکت جدید سپرده است. 
با این حال، بررسی ها نشان 
می دهد که هیچ یک از صفحات 
مربوط به فرم ترک تشریفات 
از سوی شرکت مذکور تکمیل و 
یا امضا نشده است؛ موضوعی 
که می تواند از منظر حقوقی و 
اداری محل ایراد باشد. موضوع 
زمانی حساس تر می شود که به 
جزئیات مالی قرارداد نگاه کنیم. 

طبق بخشنامه های مالی دولت، 
در صورتی که مبلغ قرارداد بیش 
از ۲۰۰برابر سقف معاملات متوسط 
باشد، مجوز ترک تشریفات باید 
از شورای اقتصاد اخذ شود و نه 
از استانداری. براساس آخرین 
ابلاغیه، سقف یادشده معادل 
۵۶میلیارد تومان است؛ اما در 
در  ثبت شده  مبلغ  که  حالی 
قرارداد ۵۵میلیارد تومان اعلام 
شده، صورت  وضعیت مالی پروژه 
رقم ۶۴میلیارد تومان را نشان 

می دهد. به بیان ساده تر، رقم 
واقعی قرارداد از حد مجاز فراتر 
ترک  رفته و در نتیجه، مجوز 
تشریفات باید به جای استانداری 
از شورای اقتصاد کشور دریافت 
نه تنها  مغایرت  این  می شد. 
می تواند موجب ابطال فرایند 
فعلی شود بلکه احتمالاً نیازمند 
ورود نهادهای نظارتی خواهد بود.
این در حالی است که دو شرکت 
دیگر با پیشنهاد مبلغی بسیار 
 ، پیمانکار کت  شر ز  ا یین تر  پا

درخواست اجرای پروژه تعویض 
چمن در ورزشگاه یادگار امام 
نهایت  در  اما  بودند  داده  را 
این پروژه به شرکتی رسید که 
بیشترین مبلغ را برای انجام این 
پروژه پیشنهاد داده بود. شرایط 
نابسامان چمن ورزشگاه های 
مشخص  نا و  ن  ا یر ا ل  تبا فو
تجهیز  و  ترمیم  نحوه  بودن 
آنها را می توان نتیجه ای از این 
تصمیمات نامشخص در بحث 
پیمانکاری مربوط به تجهیز و 

ترمیم چمن ورزشگاه ها دانست. 
شرایطی که حالا نه تنها هواداران 
تراکتور بلکه تمام هواداران در 
فوتبال ایران را نگران کرده و این 
کیفیت چمن ها، نقشی مؤثر در 
کاهش کیفیت مسابقات فوتبال 
ایفا  ایران در سال های اخیر 
کرده است. باید دید، چه زمانی 
نهادهای نظارتی با مافیای چمن 
که تاکنون عملکردشان برای همه 
واضح و مبرهن است، برخورد 

خواهند کرد.

ابهام در پروسه ترمیم چمن ورزشگاه یادگار امام

پای مافیای چمن در میان است؟
گزارش یک

پایان حواشی جهانبخش با حضور در لیگ نخبگان
کاپیتان به سئول می رود؟

چالش بزرگ در تقویت کادر فنی تیم ملی
سمپدوریا فوتی را می خواهد

در حالی که تیم ملی ایران دومین 
برای  را  خود  آماده سازی  مرحله 
رقابت های مقدماتی جام جهانی آغاز 
کرده، حضور علیرضا جهانبخش در 
اردو بدون داشتن تیم باشگاهی، به 
یکی از سوژه های اصلی رسانه ها تبدیل 
شده است. بازیکنی که روزی لژیونر 
موفق فوتبال ایران در اروپا بود، حالا 
در وضعیتی نامتعارف میان تیم ملی و 
بازار نقل وانتقالات قرار گرفته است. 
جهانبخش پس از پایان قراردادش با 
هیرنفین هلند، هنوز مقصد جدیدی 
انتخاب نکرده و همین موضوع باعث 
شده تا حضور او در لیست تیم ملی، 
برای دومین اردوی پیاپی، زیر سایه 
انتقادها قرار گیرد. دعوت بازیکنی 
بدون تیم، آن هم در شرایطی که 
به لحاظ بدنی از فضای رقابت های 
رسمی دور مانده، تصمیمی پرریسک 
برای کادرفنی محسوب می شود. با این 
حال، نام کاپیتان تیم ملی همچنان در 
فهرست امیر قلعه نویی دیده می شود؛ 
تصمیمی که نشان می دهد سرمربی 
تیم ملی به تجربه و شخصیت رهبری 
جهانبخش اعتماد ویژه ای دارد. با وجود 
این اگر در فاصله میان دو اردو وضعیت 
باشگاهی او روشن نشود، حجم انتقادها 
به فدراسیون و کادر فنی بی تردید 

افزایش خواهد یافت.

در همین بین، از شرق آسیا خبرهایی 
منتشر شده که می تواند قفل این 
وضعیت را باز کند. رسانه های کره ای 
از علاقه باشگاه اف سی سئول به 
جذب جهانبخش خبر داده اند؛ تیمی 
که از نظر تاریخی یکی از معتبرترین 
باشگاه های K-League به شمار می رود 
و سابقه همکاری با بازیکنان خارجی 

شناخته شده را دارد. 
نخبگان  لیگ  در  تیم  این  حضور 
نیز یکی از دلایلی است که انتقال 
به سئول را برای جهانبخش جذاب 
می کند . به گفته منابع نزدیک به این 
باشگاه، مسئولان اف سی سئول عملکرد 
جهانبخش در فاینورد و بازی های ملی 
اخیرش را بررسی کرده اند و مذاکرات 
مقدماتی نیز میان دو طرف انجام 
شده است. در صورت توافق نهایی، 
او می تواند مسیر حرفه ای تازه ای را 
در فوتبال آسیا آغاز کند. با وجود 

این تا زمانی که قرارداد رسمی امضا 
نشود، جهانبخش همچنان بازیکن آزاد 
محسوب می شود و این موضوع سایه ای 
از ابهام بر جایگاه او در تیم ملی انداخته 
است. کارشناسان معتقدند ادامه این 
وضعیت می تواند به ضرر تیم ملی 
تمام شود، چراکه حضور بازیکنی بدون 
باشگاه در ترکیب اصلی، در فوتبال 

حرفه ای قابل دفاع نیست.
فدراسیون و کادرفنی امیدوارند تا پیش 
از شروع اردوی بعدی، تکلیف کاپیتان 
تیم ملی مشخص شود. چراکه در 
غیر این صورت، حتی سابقه و جایگاه 
او هم نمی تواند در برابر پرسش های 
جدی رسانه ها سپری مطمئن باشد. 
به نظر می رسد، سرنوشت علیرضا 
جهانبخش در هفته های آینده، نه فقط 
برای خودش بلکه برای آرامش نیمکت 
تیم ملی ایران نیز تعیین کننده خواهد 

. د بو

فدراسیون  سخنگوی  گذشته  روز 
فوتبال ایران اعلام کرد که بدون 
جدایی اعضای کادر فنی، سالواتوره 
فوتی در صورت توافق نهایی به کادر 
فنی امیر قلعه نویی و تیم ملی ایران 
ملحق خواهد شد تا کادر تیم ملی در 
آستانه رقابت های جام جهانی ۲۰۲۶ 

ــود. ــل ش تکمی
 با این حال رسانه های ایتالیایی از 
یک چالش بزرگ در راستای قبول 
خبر  فوتی  توسط  ایران  پیشنهاد 
داده اند. براساس گزارش رسانه های 
ایتالیایی، فدراسیون فوتبال ایران 
مذاکرات اولیه ای را برای جذب فوتی 
ــوان  ــال دارد او به عن ــرده و احتم ــاز ک آغ
ــی  ــم مل ــه تی ــی ب ــر قلعه نوی ــتیار امی دس

ــود.  ــه ش اضاف
ــو  ــا مورینی ــکاری ب ــابقه هم ــه س ــی ک فوت
در رم را در کارنامه دارد، به دلیل نگاه 
مدرنش به تاکتیک و تمرین، گزینه ای 
جذاب برای تقویت نیمکت تیم ملی 

به شمار می آید.
ــی  ــم مل ــه تی ــط ب ــرا فق ــال، ماج ــن ح ــا ای ب
ایران محدود نیست. گفته می شود 
باشگاه سمپدوریا نیز شرایط فوتی را 
زیر نظر گرفته و در صورت تغییرات 
احتمالی در کادرفنی خود، او یکی از 
تیم  برای هدایت  گزینه های جدی 
ــز در  ــن نی ــش از ای ــی پی ــود. فوت ــد ب خواه

سمپدوریا  هدایت  گزینه های  میان 
ــش در  ــر نام ــار دیگ ــالا ب ــت و ح ــرار داش ق
رسانه های ایتالیایی مطرح شده است. 
این مربی ۴۲ساله، که در سال های 
اخیر تجربه های متنوعی در تیم های 
ــی  ــک دوراه ــا ی ــون ب ــته، اکن ــی داش اروپای
مهم روبه رو است؛ حضور در پروژه ای 
ملی و بین المللی با ایران یا پذیرش 
مسئولیتی سنگین در سریB  ایتالیا.
 طبق برخی گزارش ها، او پیشنهاد 
ایران را به طور جدی بررسی کرده 
و حتی احتمال دارد برای مشاهده 
یکی از بازی های تدارکاتی تیم ملی 
به محل برگزاری بازی سفر کند تا از 

نزدیک شرایط را بسنجد. 
فدراسیون فوتبال ایران نیز در پی 
تقویت کادرفنی تیم ملی است تا 
حضور در مرحله پایانی مقدماتی جام 
جهانی با انسجام و توان بیشتری 
دنبال شود. مسئولان فنی فدراسیون 

تأکید دارند که هدف از این مذاکرات، 
افزودن تجربه بین المللی و تفکر 
مدرن به ساختار فنی تیم ملی است. 
از سوی دیگر، منابع نزدیک به فوتی 
اعلام کرده اند که او تمایل دارد مسیر 
مربیگری مستقل خود را ادامه دهد و 
در صورت دریافت پیشنهاد مناسب، 
برای نخستین بار به عنوان سرمربی 

روی نیمکت بنشیند.
ــتیار  ــران دس ــه او در ای ــال، چ ــر ح  در ه
را  سمپدوریا  هدایت  چه  و  شود 
فوتی  سالواتوره  بگیرد،  دست  در 
اکنون یکی از نام های پرخبر فوتبال 
اروپاست و هر تصمیم او می تواند 
مسیر تازه ای را برایش رقم بزند. حال 
ــای  ــوان و جوی ــی ج ــن مرب ــد ای ــد دی بای
ــی  ــم مل ــا تی ــیایی ب ــش آس ــه چال ــام، ب ن
ــا مسیر  ایران پاسخ مثبت می دهد ی
حرفه ای خود را در فوتبال ایتالیا ادامه 

خواهد داد.

سوژهنقل و انتقالات

 قضاوت حیدری در لیگ قهرمانان آسیا 
دیدار دو تیم سلانگور مالزی و پرسیب باندانگ هند 
از گروه G مسابقات سطح دوم لیگ قهرمانان آسیا 
۲۰۲۵/۲۶ روز پنجشنبه در سنگاپور برگزار می شود 
و با اعلام کنفدراسیون فوتبال آسیا پیام حیدری 
به عنوان داور، فرهاد فرهادپور و علی احمدی 
به عنوان کمک های وی قضات این بازی را برعهده 
دارند. همچنین سیدوحید کاظمی به عنوان داور 
چهارم در این بازی حضور دارد. ناظر داوری از یمن 
و نماینده مسابقه از کشور چین تایپه انتخاب شده 

. ست ا
 

برگزاری چهارمین نشست امور استان ها
در چهارمین جلسه اعضای کمیته امور استان ها در 
سال 1۴۰۴، روز دو شنبه مورخ ۲8مهر ماه از ساعت 
1۰:۰۰ صبح در محل سالن جلسات مرکز ملی فوتبال 
برگزار می شود که اعضا در خصوص تأیید نهایی 
پیش نویس فرم های ارزیابی عملکرد هیأت فوتبال 
استان ها و بررسی و تقسیم بندی استان های کمتر 
برخوردار و محروم، متوسط و برخوردار جهت 
تقلیل ورودی مسابقات کشوری به بحث و تبادل 

نظر می پردازند.
 

سخندان ناظر دیدار بزرگ لیگ نخبگان 
تیم های فوتبال السد قطر و الاهلی عربستان روز 
سه شنبه 13 آبان ماه در چهارچوب هفته چهارم 
از مرحله لیگی رقابت های لیگ نخبگان آسیا، در 
ورزشگاه »جاسم بن حمد« شهر دوحه به مصاف 
هم خواهند رفت. کنفدراسیون فوتبال آسیا رضا 
سخندان را به عنوان ناظر داوری این مسابقه انتخاب 
کرده است. همچنین داوران این بازی و داوران اتاق 
VAR همگی از کشور استرالیا خواهند بود. الاهلی 
به عنوان مدافع عنوان قهرمانی، در پایان هفته 
دوم لیگ قهرمانان آسیا با چهار امتیاز در رده دوم 
جدول ایستاده است و السد نیز با دو امتیاز رتبه 

هفتم را در اختیار دارد.
 

 واکنش سخنگوی فدراسیون 
به کاروان ۸۶ نفره دبی

امیرمهدی علوی سخنگوی فدراسیون فوتبال ایران 
در پاسخ به موضوع حضور 8۶ نفر از کاروان تیم ملی 
ایران در دبی برای دیدار با تانزانیا گفت: »از آنجایی 
که میزبانی برعهده فدراسیون فوتبال است، به غیر 
از اعضای تیم و اهالی رسانه، تعدادی نیز اضافه 
شده اند. شنیدم که گفتند از نمایندگان مجلس 
شورای اسلامی نیز کنار تیم ملی حضور دارند که 
این طور نیست و کسی در حال حاضر با تیم ملی 
نیست. اگر بازی در تهران برگزار می شد، بازی ناظر، 
سکوریتی، ناظر رسانه ای، حراست، تشریفات و... 
می خواست. این 1۰نفری که اضافه اعزام شده اند، 
همان هایی هستند که قرار است از سوی فدراسیون 
فوتبال کارها را به دلیل میزبانی ایران انجام دهند.«
علوی درباره بحث صدور ویزای اعضای تیم ملی 
فوتبال برای حضور در کلاس های آموزشی فیفا 
برای شرکت در جام جهانی خاطرنشان کرد: »این 
کلاس ها برای اسفندماه سال جاری و فروردین سال 
آینده برگزار می شود. الزام است که مدیر اجرایی، 
حراست، رسانه، تشریفات و... در این کلاس ها 
حضور داشته باشند. بخش عمده ای از برگزاری 
مسابقات برعهده شهرداری سه کشور میزبان 
مسابقات است. فیفا تأکید دارد برای هماهنگی ها، 

افراد در کلاس های آموزشی شرکت کنند.«
 

اعلام داوران هفته هفتم لیگ برتر فوتبال
اسامی داوران قضاوت کننده دیدارهای هفته هفتم 
لیگ برتر فوتبال مشخص شد. اسامی داوران به 

ح زیر است: شر
جمعه 25 مهر

گل گهر سیرجان .......................  چادرملو اردکان
حسین امیدی – بهمن عبداللهی – رضا حیدری – علی سام

VAR: احمد محمدی – مسعود حقیقی
 

................................ مس رفسنجان استقلال 
کوپال ناظمی – علیرضا مرادی – علی رعیت – هادی 

نیافر علی 
VAR: میثم حیدری – محمدعلی پورمتقی

 
...........................  سپاهان استقلال خوزستان 

شهاب محمدی – فرهاد مروجی – علی فرزان منش 
– میثم عباسپور

VAR: امیرعرب براقی – ایمان کهیش
 

شنبه 2۶ مهر
پیکان .........................................  آلومینیوم
 غلامرضا ادیبی – یعقوب سخندان – علیرضا ممبینی

– رسول اولیایی
VAR: سیدوحید کاظمی – مهرداد خسروی

 
....................  فولاد خوزستان ذوب آهن اصفهان 

مصطفی بینش – علی احمدی – وحید هلیرودی – رضا مرادی
VAR: حسن اکرمی – احسان اکبری

 
شمس آذر قزوین ............................  فجر شیراز

بیژن حیدری – یعقوب حجتی – حمید نادری – علی بای
VAR: سعاد وفاپیشه – حسین زمانی

 
خیبر خرم آباد ...............................  پرسپولیس
 پیام حیدری – فرهاد فرهادپور – حسین مرادی 

– محمدعلی صلاحی
VAR: وحید زمانی – علیرضا ایلدرم

تیم های ژاپن و کره جنوبی که در 
پنجره  تدارکاتی  دیدارهای  اولین 
بازی های ملی خود به مصاف پاراگوئه 
ــای  ــار رقب ــن ب ــد، ای ــه بودن ــل رفت و برزی
ــا  ــد ت ــا کردن ــر جابه ج ــا یکدیگ ــود را ب خ
فیفادی برای دو مدعی همیشگی 
قاره آسیا، با دو دیدار باکیفیت مقابل 
تیم های حاضر در جام جهانی به 
پایان برسد. برزیل کارلو آنچلوتی که 
در روز جمعه با پیروزی پنج برصفر 
مقابل کره جنوبی قدرت خود را 
ــاوت  ــی متف ــا ترکیب ــود، ب ــان داده ب نش
در  رفت.  اپن  ژ به مصاف  جوان  و 

ابتدای مسابقه ژاپن سعی کرد تا 
با بازی جسورانه، دروازه برزیل را 
باز کند اما تیم  کارلو آنچلوتی در 
استفاده از فرصت ها، کیفیت خود را 
نشان داد. در دقیقه۲۶ پائولو هنریکه 
روی یک حرکت تیمی عالی، دروازه 
ــاس  ــه3۲، پ ــرد و در دقیق ــاز ک ــن را ب ژاپ
تماشایی برونو گیمارش فرصت گلزنی 
را در اختیار مارتینلی قرار داد تا برزیل 
نیمه اول را با دو گل پیروز به رختکن 
برود. تصور می شد که این بازی 
دیدار  با  مسابقه  سرنوشتی  هم، 
کره جنوبی و برزیل داشته باشد اما 
شرایط بازی در نیمه دوم به طور کلی 

ــد. ــوض ش ع
کومی  تا نیمه  ی  ا بتد ا ن  هما ر  د
 ، رش گیما ه  شتبا ا وی  ر مینو  مینا

اختلاف را به حداقل رساند و پس از 
ــار  ــی در اختی ــکل عجیب ــه ش ــازی ب آن ب
ژاپن قرار گرفت. کیتو ناکامورا در 
دقیقه۶۲ و آیاسه اوئدا در دقیقه۷1 
دروازه بان  دروازه  ارسال  دو  روی 
ــی  ــد و حت ــاز کردن ــل را ب ــه برزی بی تجرب
دقایق  در  برزیل  ستارگان  حضور 
دومین  از  مانع  هم  بازی  پایانی 
ــت  ــی روی نیمک ــو آنچلوت ــت کارل شکس
هاجیمه  تیم  رگ  بز کار  و  زیل  بر
موریاسو نشد. پس از آلمان، کانادا، 
ــزرگ  ــم ب ــر تی ــل دیگ ــرو، برزی ــه و پ ترکی
فوتبال جهان است که در دو سال و 
نیم اخیر مغلوب ژاپن در مسابقات 
تدارکاتی می شود. این برد خبری بد 
برای تیم ملی ایران است چرا که 
پیروزی مقابل برزیل با رده بالا در 

رده بندی فیفا، جایگاه ژاپن به عنوان 
تثبیت  را  رده بندی  در  صدرنشین 
ــس  ــرای پ ــی ب ــران کار راحت ــد و ای می کن
گرفتن جایگاه خود نخواهد داشت. 
ــران در  ــه ای ــی ک ــرایط در روزهای ــن ش ای
تدارکاتی شرایط خوبی  بازی های 
ندارد، به خوبی تفاوت ساختاری و 
ــا  ــران ب مدیریتی فدراسیون فوتبال ای
سایر کشورهای مطرح آسیا را نشان 

. می دهد
دیگر رقیب ایران در رده بندی فیفا 
یعنی کره جنوبی که پس از ایران تیم 
سوم آسیا در این رده بندی محسوب 
می شود، واکنش مناسب به شکست 
پرگل روز جمعه مقابل برزیل نشان 
داد. شاگردان هونگ میون بو که در 
رده۲3 رده بندی فیفا جا گرفته اند، 

در تقابل با دیگر تیم امریکای جنوبی 
حاضر در جام جهانی یعنی پاراگوئه 
که مقابل ژاپن به تساوی دو بر دو 
رسیده بود، به یک پیروزی ارزشمند 
رسید. جی یونگ سونگ ائوم و هیون 
گیو اوه، دو گل کره در این بازی را وارد 
دروازه پاراگوئه کردند تا تیم ملی کره 
ــی را  ــای مل ــره بازی ه ــن پنج ــی ای جنوب
با یک پیروزی روحیه بخش به اتمام 

برساند. کره جنوبی در 18مسابقه آخر 
خود پس از جام ملت های آسیا و با 
مربی بومی، تنها یک شکست مقابل 
برزیل را متحمل شده اما پنج تساوی 
در مقدماتی جام جهانی و بازی های 
ــیایی،  ــورهای آس ــی کش ــا برخ ــک ب نزدی
باعث شده تا تردیدهایی در خصوص 
کادرفنی تیم ملی این کشور پیش از 

جام جهانی وجود داشته باشد.

پیروزی های درخشان آسیایی مقابل رقبای بزرگ

غافلگیری سلسائو با سه ضربه سامورائی
گزارش بازی

ایلیا بهزاد اول
روزنامه نگار



خبر و مصاحبه

 پیروزی سرخوش 
در اسنوکر آزاد اسکاتلند

مرحله انتخابی مسابقات اسنوکر آزاد اسکاتلند با 
حضور امیر سرخوش برگزار شد و نماینده ایران 

برابر نماینده اسکاتلند به برتری رسید.
مرحله انتخابی مسابقات اسنوکر آزاد اسکاتلند 
که رویداد اصلی رنکینگ در تور جهانی محسوب 
می شود با حضور تنها نماینده حرفه ای ایران در 

انگلیس برگزار شد.
امیر سرخوش روز گذشته در اولین بازی اش در دور 
انتخابی به مصاف حریف اسکاتلندی )امان اقبال( 
رفت و با نتیجه چهار بر سه به برتری رسید. او در 
دومین دیدارش امروز )۲۳ مهر( به مصاف جردن 
براون از ایرلند شمالی می رود و در صورت پیروزی 
در دومین بازی اش جواز حضور در مرحله اصلی 
این مسابقات را کسب می کند. پیش از این حسین 
وفایی، دیگر نماینده اسنوکر حرفه ای ایران، به 
خاطر جایگاهش در رنکینگ حرفه ای های اسنوکر 
جهان جواز حضور در مرحله اصلی این مسابقات 
و حضور در جمع ۳۲ بازیکن پایانی آن را کسب 

کرده است.

 نباید فیلم رکوردشکنی ام 
در دوضرب را منتشر می کردم

علی داودی: فکر کنم چشم خوردم!
علی داودی ملی پوش فوق سنگین کشورمان 
توکیو   ۲0۲1 المپیک  بازی های  نایب قهرمان  و 
که در رقابت های جهانی ۲0۲5 نروژ ناکام بود و 
درعین ناباوری از گردونه رقابت ها حذف شد در 
این خصوص می گوید: »تقریباً دو هفته قبل از 
مسابقات شرایط آمادگی بسیار مطلوبی داشتم 
و همه چیز خوب پیش می رفت. اما بعد از یک 
تمرین سنگین کتفم دیگر بالا نیامد و به دکتر 
مراجعه کردم. تصمیم داشتم در مسابقات جهانی 
اصلاً شرکت نکنم اما با تزریق، دردم افتاد و تا روز 
مسابقه مشکلی نداشتم. از طرفی فکر کنم وقتی 
فیلم رکوردشکنی ام در دوضرب )وزنه ۲61کیلوگرم( 
را منتشر کردم، چشم خوردم! از انتشار این فیلم 

» . نم پشیما
داودی ادامه می دهد: »روز مسابقه هنگام گرم 
کردن پشت صحنه، دچار محدودیت حرکتی و درد 
شدید شدم به گونه ای که جلوی اجرای حرکت های 
سنگین تر را گرفت. تمام تلاشم را کردم و تا آخرین 
لحظه جنگیدم. ضمن اینکه وزن ۲۴5کیلوگرم هم 
وزنه ای نبود که برای من مشکل ساز شود. اما 
به خاطر آسیب دیدگی دستم وزنه هایی که بالای 

سر می بردم خطا می شد.«

 
حسین رضازاده: داودی مصدوم 

نبود، طلا می گرفت
حسین رضازاده نایب رئیس فدراسیون وزنه برداری 
معتقد است که علی داودی اگر کتفش در مسابقات 
قهرمانی جهان اذیت نمی کرد، قطعاً طلا می گرفت، 

چون در تمرین وزنه های خیلی خوبی زده بود.
رضازاده در مورد عملکرد فنی وزنه برداری در 
مسابقات جهانی نروژ معتقد است: »میانگین سنی 
تیم ملی وزنه برداری در مسابقات جهانی، تقریباً 
جوان بود. همه کشورها بعد از المپیک جوانگرایی 
می کنند، وزنه برداران ما هم همگی جوان بودند و 
در آینده روی آنها کار می شود تا در بازی های آسیایی 
و المپیک بتوانند بهترین نتیجه را کسب کنند. 
داودی از ناحیه کتف دچار آسیب دیدگی شد و این 
موضوع او را اذیت کرد. قطعاً اگر این آسیب دیدگی 
او را اذیت نمی کرد می توانست مدال طلا بگیرد و با 
حریفان ارمنی و بحرینی رقابت کند چون در ایران 

تمرینات خوبی را پشت سر گذاشته بود.«

با رضایت محمدی، یاری بخشیده شد
جلسه کمیته انضباطی سبحان یاری در محل 
فدراسیون کشتی تشکیل شد. در این جلسه که با 
حضور قضات مطرح کشور و برای بررسی موضوعات 
مختلف برگزار شد، درخواست هیأت کشتی استان 
کرمانشاه مبنی بر بخشش سبحان یاری قهرمان 
جوانان جهان نیز مورد بررسی قرار گرفت و با توجه 
به گذشت و رضایت غلامرضا محمدی سرمربی تیم 
ملی کشتی آزاد جوانان، حکم محرومیت نامبرده به 
حالت تعلیق درآمد. بر این اساس در صورت رضایت 
فدراسیون کشتی از این کشتی گیر، یاری می تواند در 
مسابقات قهرمانی کشور بزرگسالان که طی ماه های 
آینده برگزار می شود، شرکت کند. بهمن سال 
گذشته و در جریان برگزاری رقابت های روز پایانی 
کشتی آزاد جوانان قهرمانی کشور در کرمانشاه، 
سبحان یاری دارنده مدال های طلای جوانان جهان 
و آسیا در سال ۲0۲۲ در جریان رقابت های کشتی 
آزاد جوانان قهرمانی کشور به سمت سرمربی تیم 
ملی کشتی آزاد جوانان حمله ور شد و او را نقش 

بر زمین کرد.

 
 8 مدال پیشکسوتان 
در جهانی مجارستان

نمایندگان ایران در رقابت های کشتی آزاد و فرنگی 
پیشکسوتان جهان به ۲مدال طلا، ۲مدال نقره 
و ۴مدال برنز دست یافتند. رقابت های کشتی 
پیشکسوتان جهان روزهای 15 تا ۲0مهرماه در شهر 
تاتابانیا کشور مجارستان برگزار شد و تیم های ایران 
که به دلیل عدم صدور ویزا از سوی کشور میزبان با 
ترکیبی ناقص و با 1۲کشتی گیر راهی این مسابقات 

شدند، به ۸مدال دست یافتند.
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ــتی آزاد  ــ ــابقات کش ــ ــی مس ــ قهرمان
۲015 لاس  ــان در  ــ ــی جه ــ قهرمان
ــران  ــ ای ــه  ــ ب زود  ــا  ــ ی ــر  ــ دی وگاس 
ــه  ــ اتحادی ــلام  ــ اع ــا  ــ ب ــد.  ــ می رس
م  ــلا ــ لس ا عبد ــتی  ــ کش ــی  ــ ن جها
ــامبر سال ۲015  ــ گادیسوف در دس
ــت  ــ دوپینگ کرده بود و نمی توانس
ــیه راهی  ــ در ترکیب تیم ملی روس
ــابقات قهرمانی جهان شود.  ــ مس
ــدار  ــ ــال در دی ــ ــوف آن س ــ گادیس
ــل  ــ ــرم مقاب ــ ــال وزن 97کیلوگ ــ فین
ــت خورد و  ــ ــنایدر شکس ــ ــل اس ــ کای
ــدا کرد  ــ ــت پی ــ ــدال نقره دس ــ به م
ــیه  ــ ــدال نقره روس ــ ــن م ــ ــا همی ــ و ب
ــتی آزاد ایران  ــ بالاتر از تیم ملی کش
ــید. روسیه  ــ به عنوان قهرمانی رس
ــلا، یک  ــ ــب دو ط ــ ــال صاح ــ آن س
ــد  ــ ــه برنز و 5۳ امتیاز ش ــ نقره و س
ــودش را از  ــ ــره خ ــ ــالا یک نق ــ که ح
ــه  ــ ــت می دهد و با دو طلا و س ــ دس
ــوم قرار  ــ برنز و ۴۴ امتیاز در رده س
ــتی آزاد  ــ ــم ملی کش ــ ــرد و تی ــ می گی
ــب  ــ ایران با دو نقره و دو برنز و کس
ــود. ــ ۴9 امتیاز قهرمان دنیا می ش

ــال  ــ ــتی آزاد ایران س ــ تیم ملی کش

ــادم  ــ ــول خ ــ ــت رس ــ ــا هدای ــ ۲015 ب
ــابقات قهرمانی جهان  ــ ــی مس ــ راه
ــد و با دو نقره حسن رحیمی در  ــ ش
ــن یزدانی  ــ وزن 57 کیلوگرم و حس
ــدال  ــ ــرم و دو م ــ در وزن 70 کیلوگ
ــد محمدی در وزن  ــ برنزی که احم
ــا کریمی در  ــ 65 کیلوگرم و علیرض
ــت آورد. ــ وزن ۸6 کیلوگرم به دس

ــران برای  ــ ــتی آزاد ای ــ تیم ملی کش
ــن  ــ ــا ترکیب حس ــ ــی ۲015 ب ــ جهان
ــان پور،  ــ احس ــام  ــ بهن ــی،  ــ رحیم
ــن یزدانی،  ــ ــد محمدی، حس ــ احم
ــمی، علیرضا کریمی،  ــ علیرضا قاس
ــان و پرویزهادی راهی  ــ عباس طح
ــت  ــ شکس ــا  ــ ام ــد  ــ ش لاس وگاس 
ــن رحیمی  ــ ــی و حس ــ ــن یزدان ــ حس
ــال اوزان 70 و 57 کیلوگرم  ــ در فین
ــلا بماند  ــ ــد تیم بدون ط ــ باعث ش
ــار زیادی را به رسول  ــ و همین فش
ــالا قرار  ــ ــا ح ــ ــرد ام ــ ــادم وارد ک ــ خ
ــه ایران  ــ ــی ب ــ ــام قهرمان ــ ــت ج ــ اس
ــک موفقیت  ــ ــد که می تواند ی ــ برس
ــد و البته با  ــ ــزرگ باش ــ ــی و ب ــ تاریخ
ــال  ــ ــن قهرمانی ایران 10س ــ هفتمی
ــه ایران  ــ ــام قهرمانی باید ب ــ بعد ج

. د گرد بر
ــار  ــ ــا رأی دادگاه چه ــ ــوف ب ــ گادیس
ــت و خبر  ــ ــال محروم شده اس ــ س
ــت را اتحادیه جهانی  ــ این محرومی
ــوز این  ــ ــت اما هن ــ ــلام کرده اس ــ اع
ــدی تیمی  ــ ــری در رده بن ــ خبر تأثی
ــت.  ــ ــته اس ــ ــابقات نداش ــ این مس

در راستای درخواست ایران برای میزبانی بازی های 
همبستگی کشورهای اسلامی ۲0۲9؛ ناصر المجالی دبیرکل 
فدراسیون همبستگی ورزشی کشورهای اسلامی با استقبال 
دبیرکل و مدیران کمیته ملی المپیک وارد ایران شد. ناصر 
المجالی دبیرکل فدراسیون همبستگی ورزشی کشورهای 
اسلامی به همراه سه تن از همکارانش در کمیته هماهنگی 
بازی های همبستگی کشورهای اسلامی به  منظور بررسی و 
بازدید از اماکن ورزشی، زیرساخت ها و هتل ها به ایران  آمد.
مقرر شده است صبح چهارشنبه )۲۳ مهرماه( ابتدا کمیته 
ملی المپیک گزارش کاملی درخصوص چگونگی میزبانی 
ایران در بازی های همبستگی کشورهای اسلامی ۲0۲9 را به 
ناصرالمجالی و هیأت همراهش ارائه دهد و سپس از عصر 

چهارشنبه بازدیدها آغاز می شود و تا پنجشنبه نیز ادامه 
خواهد داشت. ناصر المجالی دبیرکل فدراسیون همبستگی 
ورزشی کشورهای اسلامی و همراهانش جمعه تهران را ترک 
می کنند. علاوه بر ایران، مالزی و ازبکستان هم در خواست 
میزبانی بازی های همبستگی کشورهای اسلامی ۲0۲9 را 
داده اند. پس از بررسی پیشنهاد میزبانی سه کشور نتیجه 
نهایی در حاشیه بازی های همبستگی کشورهای اسلامی 
ریاض ۲0۲5 اعلام می شود. این در حالی است که ایران 
میزبانی این بازی ها را در سال ۲009 به دست آورده بود اما 
به دلیل برخی اختلافات سیاسی از این میزبانی خودداری 
کرد. حالا این بار ایران می خواهد با توجه به شرایط ایجاد 

شده در منطقه به هر شکلی این بازی ها را میزبانی کند.

 جلسه سرپرستان کاروان ایران با کمیته برگزاری بازی ها 
در منامه برگزار شد. کادر سرپرستی کاروان ورزشی ایران 
در سومین دوره بازی های آسیایی جوانان بحرین ۲0۲5 
در بدو ورود جلسه شش ساعته ای با کمیته برگزارکننده 

بازی ها و ثبت نام کننده لیست نهایی داشت. 
در این نشست که تا پاسی از نیمه شب نیز به طول 
انجامید کادر سرپرستی اعزامی کمیته ملی المپیک 
با حضور علیرضا پاکدل سرپرست کاروان اعزامی و 
معاونین، مدیران بخش های مختلف ضمن ثبت نام 
لیست نهایی نفرات و تیم های اعزامی کشورمان به این 
دوره از بازی ها در خصوص ساعت ورود و خروج، حمل و 
نقل، محل تمرین، محل مسابقات و دیگر موارد کاروان 

اعزامی کشورمان هماهنگی های نهایی صورت گرفت 
تا تیم های ورزشی کشورمان بدون دغدغه در این 
آوردگاه مهم حضور یابند. اولین گروه از کاروان ایران، 
گروه سرپرستی بود که روز دوشنبه راهی منامه بحرین 
شد. دومین گروه از کاروان ایران هم روز پنجشنبه راهی 
منامه می شود که این گروه را هم تعدادی از ورزشکاران 

تشکیل می دهند. 
منامه و ریاض در حالی میزبان دو رویداد مهم بازی های 
آسیایی جوانان و همبستگی کشورهای اسلامی شدند که 
بشدت در کارهای اجرایی و اداری دچار مشکل هستند. 
به همین دلیل گروه سرپرستی زودتر راهی منامه شده 

تا بتواند کارهای اداری را زودتر پیش ببرد.

سفر دبیرکل فدراسیون همبستگی ورزشی کشورهای اسلامی به ایران

 رایزنی برای میزبانی
نشست سرپرستان با کمیته برگزاری بازی های جوانان

جلسه هماهنگی در منامه

محسن وظیفه
روزنامه نگار

گزارش یک

افسانه حسامی فرد بانوی کوهنورد شایسته 
ــه بیش از  ــه قله ای کـ ــا صعود بـ ــورمان بـ کشـ
ــتین  ۸هزار متر ارتفاع دارد، به عنوان نخسـ
زن مسلمان ایرانی که توانسته این رکورد را به 
نام خود ثبت کند، صاحب رکوردی تاریخی 

ــد و نامش را در باشگاه ۸هزار متری های  شـ
جهان ثبت نمود.

رشته ورزشی کوهنوردی یکی از جذاب ترین 
ــوارترین رشته های ورزشی است  و البته دشـ
ــاص و عمومیتش  ــطه جنس خـ که به واسـ
ــته  علاقه مندان فراوانی دارد. البته این رشـ
ــرای صعودهای تخصصی  باتوجه به اینکه بـ
ــه ای  حرفـ ــای  ابزارهـ و  تخصص  ــد  نیازمنـ
ــت، شاید اندکی به نسبت باقی رشته ها  اسـ
ــی پروسه قهرمانی  ــیون های ورزشـ و فدراسـ
ــکاران  ــور در تیم های ملی برای ورزشـ و حضـ
ــد. اما  ــوارتر باشـ ــته دشـ ــن رشـ ــه ای ایـ حرفـ

سوای درخشش ملی پوشان مرد کوهنورد 
ــوان نیز  ــته در بین بانـ ــن رشـ ــورمان، ایـ کشـ
ــی دارد. آن قدر که ما  ــگاه و اعتبار خاصـ جایـ
شاهد درخشش بانوان کوهنورد کشورمان 
ــر داخلی و  ــف و معتبـ ــای مختلـ در صعودهـ
ــانه حسامی فرد  ــتیم. افسـ بین المللی هسـ
یکی از همین بانوان ملی پوش موفق است 
ــی و فتح  ــق پی درپـ ــای موفـ ــا صعودهـ که بـ
ــای ۸هزارمتری دنیا، به عنوان  تمامی قله هـ
اولین زن ایرانی ضمن تاریخ سازی برای این 
رشته مهیج و جذاب، موفق شد نامش را در 

باشگاه ۸هزارمتری های جهان ثبت کند.

فدراسیون کوهنوردی و صعودهای ورزشی 
ــک ویژه به این  ــن خصوص ضمن تبریـ درایـ
ــوردی ایران اعلام  ــکن کوهنـ بانوی رکوردشـ
ــانه حسامی فرد موفق به صعود  کرد که افسـ
ــت.  ــده اسـ ــه چوآیو در فلات تبت شـ به قلـ
ــوی ملی پوش و  ــن بانـ ــاس ایـ ــر همین اسـ بـ
ــت با این  ــورمان، توانسته اسـ شایسته کشـ
ــود ضمن تکمیل پروژه صعود به تمامی  صعـ
ــم  ــان پس از عظیـ ــری جهـ ــل ۸هزارمتـ قلـ
ــار ایران  ــر کوهنورد پرافتخـ ــاز دیگـ قیچی سـ
ــن ایرانی  ــردان به عنوان دومیـ در بخش مـ
ــتین زن  ــردان و زنان و نخسـ ــوع مـ در مجمـ

ــلمان ایرانی در تاریخ این رشته ورزشی  مسـ
موفق شد به جمع باشگاه ۸هزارمتری های 
جهان بپیوندد. حسامی فرد، نخستین زن 

کوهنورد ایرانی است که موفق شده به تمام 
قله های ۸هزارمتری جهان صعود کند و وارد 

باشگاه ۸هزارمتری ها شود.

 ثبت رکورد جدید جهانی برای کوهنوردی بانوان ایران

حسامی فرد، اولین زن ایرانی باشگاه 8هزار متری
سوژه

کشتی آزاد ایران قهرمان 2015 جهان می شود

رستگاری بعد از 10 سال 

رضا عباسپور
روزنامه  نگار

درخشش نابغه 15ساله تنیس روی میز ایران 
)بنیامین فرجی( در رقابت های آسیایی هند و 
عبور این جوان با استعداد و خوش فکر ایرانی 
از چهره های نامدار و پرافتخار تنیس روی میز 
ــور چین و  ــان و المپیک که عمدتاً از کشـ جهـ
شرق آسیا هستند، موجب شده تا رسانه های 
ــناخته و  ــتعداد ناشـ ــی را اسـ ــی، فرجـ چینـ
پدیده غول کش ایران در تنیس روی میز 

نامگذاری کنند.
پس از درخشش بنیامین فرجی مقابل 
ــه دوم رنکینگ  ــف چینی خود که رتبـ حریـ
ــرح  ــانه مطـ ــار دارد، رسـ ــی را در اختیـ جهانـ
ــپورت چین« در گزارشی  کشور چین، »اسـ
ــناخته و  ــتعداد ناشـ ــن فرجی را اسـ بنیامیـ
غول کش معرفی کرد. پینگ پنگ بازی که 
عملکردش با تحسین کارشناسان در طول 

ــتاره نوظهور  ــت. سـ ــن مدت همراه بوده اسـ ایـ
ایران که از سوی برنامه فدراسیون بین المللی 
ــود، لین  ــن مالی می شـ تنیس روی میز تأمیـ
ــیدونگ مدعی را برد تا مورد توجه رسانه ها  شـ
قرار گیرد. ستاره 15ساله ایرانی، در مسابقات 
ــته وانگ چوچین را  قهرمانی آسیا سال گذشـ
ــابقات قهرمانی  ــت داد و سپس در مسـ شکسـ
ــیدونگ را شکست داد و  ــال لین شـ آسیا امسـ
ــیا  عنوان برترین غول کش تنیس روی میز آسـ
را از آن خود کرد. این بازیکن جوان با استعداد 
ــیون جهانی  ــط فدراسـ ــت که توسـ مدت هاسـ
ــناخته شده و برای دو سال  تنیس روی میز شـ
ــده این نهاد  ــم انداز آینـ ــی از برنامه چشـ متوالـ

بودجه دریافت می کند. 
ــی و  ــدار فرجـ ــی از دیـ ــی در ارزیابـ ــایت چینـ سـ
شیدونگ نوشت: »لین چینی جرأت نمی کرد 

مقابل این جوان جسور ایرانی ضربات محکمی 
ــود آنقدرها هم  ــرف بـ ــه ای که آن طـ ــد. بچـ بزنـ
قدرتمند به نظر نمی رسید ولی لین شیدونگ 
ــرأت نکرد ضربه محکمی بزند و تنها منتظر  جـ

اشتباه رقیبش بود تا امتیاز بگیرد.«
ــایت در ادامه مطلب خود با این عنوان  این سـ
که بازی که نباید می باختیم را باختیم نوشت: 
ــردی دارد.  ــای منحصر به فـ ــی ویژگی هـ »فرجـ
تطبیق بازی با ضربات چرخشی او فوق العاده 
ــوار است و لمس توپ او استثنایی است.  دشـ
ــت  ــیدونگ اسـ ــه خوبی لین شـ ــد او بـ بک هنـ
ــخت  ــت سـ ــاس حاضر اسـ و در لحظات حسـ
ــرأت نکرد در  ــیدونگ جـ ــد. چرا لین شـ بجنگـ
بازی تعیین کننده ضربه محکمی بزند؟ چون 
ــی این بازیکن  ــت ضربات چرخشـ نمی توانسـ
ــد! بنیامین فرجی یک غول کش  ــار کنـ را مهـ

واقعی و استعداد ناشناخته است. فرجی یکی 
از بازیکنان کلیدی است که توسط برنامه »نگاه 
به آینده« فدراسیون جهانی تنیس روی میز به 
ــن جوان مصری تأمین  ــراه هانا گودا بازیکـ همـ
ــود. این برنامه یک ابتکار مشترک  مالی می شـ
بین صندوق همبستگی المپیک و فدراسیون 
ــت. لیو گولیانگ،  ــی تنیس روی میز اسـ جهانـ
رئیس فدراسیون تنیس روی میز چین، نقش 

کلیدی در این ابتکار ایفا کرده است.«

فرجی به رنک 13 جهان رحم نکرد
ــز مقابل نفر 1۳  ــاله تنیس روی میـ ــه 15سـ نابغـ
ــران بازی را به  ــد اما ایـ رنکینگ جهان پیروز شـ
کره جنوبی واگذار کرد.  در تعیین رده پنجم تا 
هشتم مسابقات تیمی قهرمانی آسیا در هند، 
ــم ملی ایران به مصاف کره جنوبی رفت و در  تیـ

ــر »جاحیو«  ــازی بنیامین فرجی بـ ــتین بـ نخسـ
ــگ 1۳ دنیا نتیجه  ــی دارنده رنکینـ از کره جنوبـ
ــد. فرجی در حالی که دوبرصفر  ۳بر۲ پیروز شـ
ــت با کام بک برنده این دیدار  عقب بود توانسـ
ــود. او در رقابت های گذشته در دیدار ایران  شـ
ــیدونگ دارنده رنکینگ  و چین مقابل لین شـ
دو جهان ۳بر۲ پیروز شده بود. تیم ملی ایران 
ــاد عالمیان و  ــا ترکیب بنیامین فرجی، نوشـ بـ
امیرحسین هدایی به مصاف کره جنوبی رفت. 
ــه بر یک بازی را به  ــاد عالمیان با نتیجه سـ نوشـ
اوه جون سونگ نفر ۲۲رنکینگ جهان واگذار 
کرد. بازی دوم خود را با نتیجه ۳بر۲ پیروز شد. 
امیرحسین هدایی هم با نتیجه ۳بریک به نفر 
ــان باخت. بنیامین فرجی در  61 رنکینگ جهـ
آخرین دیدار با نتیجه دور از انتظار سه برصفر 

مقابل نفر ۲۲ رنکینگ جهان شکست خورد.

دنیامالی: به دنبال جذب مربیان زن کره شمالی هستیم
وزیر ورزش و جوانان در دیدار با عباس 
طالبی فر، سفیر ایران در کره شمالی، از 
تلاش برای استخدام مربیان برجسته زن این 
کشور در تیم های ملی بانوان خبر داد. عباس 
طالبی فر، سفیر ایران در کره شمالی به دعوت 
احمد دنیامالی در وزارت ورزش و جوانان حاضر 

شد تا درخصوص توسعه همکاری روابط 
ورزشی میان دو کشور رایزنی های لازم را انجام 
دهد. وزنه برداری، تیراندازی، تنیس روی 
میز و جودو جزو آن دسته رشته هایی است 
که کره شمالی مربیان خانم صاحب سبک 
و توانمندی در آن دارد. احمد دنیا مالی وزیر 

ورزش و جوانان در این باره گفت: »به دنبال 
این هستیم که ورزش زنان را در ایران ارتقا 
بدهیم. هدف اصلی ما حضور قدرتمند در 
بازی های المپیک 2028 لس آنجلس است 
و برنامه اجرایی بلندمدتی را هم به دولت 
داده ایم. البته که بازی های آسیایی 2026 

ناگویا نیز که سال آینده برگزار می شود هم 
جزو اولویت های ماست. با توجه به این 
موضوع به دنبال این هستیم تا برای افزایش 
سطح کیفی و مدال آوری بانوان ورزشکار ایرانی 
در این دو رویداد مهم، برای رشته هایی که 
شانس رفتن روی سکو داریم، مربیان برجسته 

خارجی زن استخدام کنیم. کره شمالی یکی 
از کشورهایی است که ما می توانیم از مهارت 
مربیان آنها در بعضی رشته ها استفاده کنیم. 
معتقدیم که می توانیم در عرصه روابط ورزشی 
همکاری مشترک و مثبتی با یکدیگر داشته 

 » . باشیم

واکنش رسانه های چینی به غول کشی پدیده پینگ پنگ ایران

تمجید چشم بادامی ها از بنیامین فرجی

ــوف در روزهای  ــ ــام گادیس ــ البته ن
ــدول رده بندی مدالی  ــ اخیر از ج
ــال  ــ احتم ــه  ــ ب و  ــده  ــ ش ــذف  ــ ح
ــای آینده مدال  ــ فراوان طی روزه
ــد  ــ می گیرن ــس  ــ پ را  ــوف  ــ گادیس
ــه در دیدار  ــ ــه اینک ــ ــه ب ــ ــا توج ــ و ب
ــوف  ــ گازیم ــی  ــ نهای ــارم  ــ یک چه
ــت داده و در  ــ آذربایجانی را شکس
ــم مقابل  ــ ــه نهایی ه ــ ــدار نیم ــ دی
اودیکاردزه گرجستانی به پیروزی 
ــوف هم در  ــ ــود و گازیم ــ ــیده ب ــ رس
ــکادزه را  ــ ــدی اودی ــ ــدار رده بن ــ دی
ــت داده به احتمال بسیار  ــ شکس
ــوی  ــ ــدال نقره جهان از س ــ زیاد م
ــوف  ــ ــه گازیم ــ ــی ب ــ ــه جهان ــ اتحادی

ــد. ــ ــی می رس ــ آذربایجان
ــا دبیر  ــ ــنیده ها علیرض ــ ــق ش ــ طب
ــی نامه نگاری  ــ ــه جهان ــ ــا اتحادی ــ ب
ــخص شدن  ــ کرده و خواهان مش
ــده  ــ ــی ایران ش ــ ــت قهرمان ــ وضعی
ــه جهانی درحال  ــ اما هنوز اتحادی
ــی و نامه نگاری است و باید  ــ بررس
ــام قهرمانی را  ــ دید که روس ها ج
ــه؟ چیزی که  ــ ــد یا ن ــ پس می دهن
ــخص و قطعی است قهرمانی  ــ مش
ــران در  ــ ــتی آزاد ای ــ ــی کش ــ تیم مل
ــی لاس وگاس  ــ ــابقات جهان ــ مس
ــی که به  ــ ــت. قهرمان ــ ــی اس ــ قطع
ــادم و تیمش ثبت  ــ ــول خ ــ نام رس
ــال سه  ــ ــه س ــ ــود تا او در س ــ می ش
ــت  ــ ــی به دس ــ ــام قهرمان ــ ــار ج ــ ب

بیاورد.



تمدید قرارداد دی یونگ با بارسلونا
فرنکی دی یونگ، هافبک هلندی بارسلونا، 
امروز با حضور خوان لاپورتا رئیس باشگاه، 
قرارداد جدیدی را تا سال ۲۰۲۹ امضا خواهد 
کرد. قراردادی که شامل بند فسخ نجومی ۵۰۰ 

میلیون یورویی است.
 این تمدید، تقویت بزرگی برای بارسا محسوب 
می شود، چون که دی یونگ در پروژه بلندمدت 
هانسی فلیک جایگاهی محوری دارد. توافق 
کامل میان طرفین حاصل شده و بدین ترتیب 
دی یونگ 4 سال دیگر در کاتالونیا توپ خواهد 
زد. بند فسخ او که پیش تر 4۰۰ میلیون یورو 
بود، اکنون به ۵۰۰ میلیون افزایش یافته تا 
اهمیت این بازیکن در ساختار تیم بیش از پیش 

نمایان شود.
طبق مفاد قرارداد، دی یونگ تا پایان فصل 
۲6-۲۰۲۵ دستمزد فعلی خود را دریافت خواهد 
کرد و از اول ژوئیه ۲۰۲6 ساختار جدید حقوقی 
او اجرایی می شود. روند تمدید به دلیل تغییر 
مدیربرنامه های این بازیکن در اوایل سال جاری 
به تعویق افتاده بود، اما اکنون نهایی شده 
است. دی یونگ که ۲۸ سال دارد، دست کم تا 
۳۲ سالگی در قلب خط میانی بارسا باقی خواهد 
ماند و تداوم لازم را برای پروژه فلیک فراهم 
می کند. مراسم امضای قرارداد با حضور لاپورتا 
برگزار خواهد شد، کسی که شخصاً مذاکرات را 
هدایت کرده تا یکی از ارزشمندترین دارایی های 
باشگاه را حفظ کند. دکو، مدیر ورزشی بارسا نیز 
در گفت وگوی اخیر دی یونگ را بازیکنی کلیدی 
برای پروژه توصیف کرده است. دی یونگ در 
سیستم فلیک نقشی ثابت و حیاتی داشته و در 
کنار پدری، ستون خط میانی بارسا را تشکیل 

است. داده 
 

رئال، رودیگر را نگه نمی دارد
 رئال مادرید تابستان گذشته سرمایه گذاری 
سنگینی انجام داد و از میان پنج خریدش، سه 
بازیکن را برای تقویت خط دفاعی به خدمت 
گرفت. این غول اسپانیایی ابتدا ترنت الکساندر 
آرنولد را به صورت آزاد از لیورپول جذب کرد و 
سپس با پرداخت مبلغی در مجموع ۱۱۰ میلیون 
یورو، دین هویسن و آلوارو کارراس را به خدمت 
گرفت. رائول آسنسیو نیز پس از فصل اول 
درخشانش از تیم کاستیا به تیم اصلی ارتقا پیدا 
کرد. هویسن با عملکردی قابل اطمینان توانسته 
است جایگاه ثابتش را در ترکیب اصلی رئال 
تثبیت کند. رودیگر و آسنسیو در جام جهانی 
باشگاه ها در کنار این مدافع سابق بورنموث به 
میدان رفتند اما هر دو در طول بازی ها دچار 
لغزش های تمرکزی مکرر شدند. حالا روزنامه 
آلمانی بیلد مدعی شده که ژابی آلونسو هنوز 
با توانایی های رودیگر قانع نشده و معتقد 
است این مدافع آلمانی بیش از حد آسیب پذیر 
و ناپایدار شده است. در واقع، مصدومیت 
همسترینگ در ماه سپتامبر و جراحی پس از 
آن باعث شده است این بازیکن سابق چلسی 
دست کم تا آغاز ماه دسامبر از میادین دور بماند. 
بعید به نظر می رسد که او بتواند پس از بازگشت 
جای هویسن یا میلیتائو را در قلب خط دفاع 
پس بگیرد، مگر اینکه آلونسو تصمیم بگیرد از 

سیستم دفاع سه  نفره استفاده کند.
قرارداد رودیگر با رئال مادرید تابستان آینده به 
پایان می رسد. با توجه به اینکه او در ماه مارس 
۳۳ ساله می شود و نقش او در این تیم به بازیکن 
ذخیره تقلیل یافته است، مدیران رئال تصمیمی 

برای تمدید قرارداد این مدافع ندارند.
 

مندی بالاخره به زمین برمی گردد

فرلاند مندی سال های اخیر از مصدومیت ها در 
امان نبوده و آنچه تصور می شد توقفی ۱۰ هفته ای 
باشد، 6 ماه طول کشید. فرلاند مندی، مدافع 
چپ ۳۰ ساله رئال مادرید، پس از غیبتی نزدیک 
به شش ماه، آماده بازگشت به تمرینات گروهی 
است. مندی در فینال جام حذفی که ۲6 آوریل 
به بارسلونا باختند، مصدوم شد. تشخیص داده 
شد که او دچار پارگی تاندون عضله چهارسر ران 
راست شده است، مصدومیتی جدی که نیاز به 

فرآیند بهبودی طولانی مدت دارد. 
مندی به تدریج به تمرینات گروهی بازمی گردد 
و تیم پزشکی باشگاه برای جلوگیری از احتمال 
عود مصدومیت، او را تحت فشار قرار نخواهد 
داد، بویژه اینکه پست مدافع چپ با جذب 
آلوارو کارراس از بنفیکا و حضور فران گارسیا 
به عنوان جانشین، تأمین شده است.  به عبارت 
دیگر، همان طور که نشریه اتلتیک گزارش داده 
است، چند هفته طول خواهد کشید تا مندی 
به سطح بازی برسد و در یک مسابقه رسمی به 
میدان برود. این مدافع فرانسوی در سال های 
حضورش در رئال مادرید از مصدومیت ها در امان 
نبوده است. او در سال ۲۰۱۹ با 4۸ میلیون یورو 
به برنابئو آمد و از آن زمان تاکنون ۱7 مصدومیت 
مختلف را تجربه کرده که در مجموع 6۲۵ روز او را 
از میادین دور نگه داشته و باعث شده ۱۱۲ بازی 
را از دست بدهد. مندی تا سال ۲۰۲۸ با رئال 

مادرید قرارداد دارد.
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فرانسه که در سه مسابقه اول مقدماتی 
جام جهانی موفق به پیروزی شده بود، 
فرصت این را داشت تا با پیروزی برابر 
ایسلند و امتیاز از دست دادن اوکراین 
مقابل آذربایجان تبدیل به اولین تیم 
اروپایی حاضر در جام جهانی ۲۰۲6 شود 
اما ایسلندی ها در یک دیدار جذاب، 
روز  در  کردند.  غافلگیر  را  خروس ها 
غیبت مهره های کلیدی دشان مانند 
امباپه، دمبله و دوئه و گلزنی انکونکو و 
ماتتا، فرصت پیروزی و صعود به جام 
جهانی با تساوی دو بر دو مقابل ایسلند 
از دست رفت. دیدیه دشان، خود یکی 
از بزرگترین منتقدان عملکرد تیمش 
پس از مسابقه بود: »ما بازی را کاماً 
تحت کنترل داشتیم. ایسلند دو شوت 
در چهارچوب داشت و هر دو تبدیل به گل 
شدند. ما ۲–۱ جلو بودیم، اما از نحوه گل 

دوم واقعاً عصبانی شدم. بعد از اینکه گل 
زدیم، بیش از حد باز بازی کردیم، خط 
دفاعی مان را خیلی جلو بردیم. جایگیری 
درستی نداشتیم. چنین چیزی نباید برای 

می افتاد.« اتفاق  ما 
فرانسه احتمالاً در دو مسابقه آینده مشکلی 
برای صعود به جام جهانی نخواهد داشت 
اما منتقدان داخلی و بخش بزرگی از مردم 
فرانسه، چندان از کیفیت بازی تیم زیر نظر 
دشان راضی نیستند. از سویی در فضای 
رسمی فوتبال فرانسه همه می دانند که 
توافق های فدراسیون فوتبال و زین الدین 
زیدان برای هدایت تیم ملی پس از جام 
جهانی انجام شده و مصاحبه جدید 
زیزو درباره میل به مربیگری دوباره، این 
موضوع را تصدیق می کند. دشان با میراثی 
که برای تیم ملی فرانسه با حضور در سه 
فینال یورو و جام جهانی و یک قهرمانی 

جهان به جا گذاشت، بی تردید یکی از 
مردان بزرگ تاریخ تیم ملی فرانسه خواهد 
بود اما شاید خودش هم می داند که حتی 
قهرمانی، نمی تواند جایگاه او پس از جام 
جهانی ۲۰۲6 را تضمین کند و باید حضور 
زیدان روی نیمکت تیم پرستاره فرانسه 
با نسلی جوان و باانگیزه را تقریباً مسجل 

دانست.

انتقاد فرانسوی ها از عملکرد 
کاماوینگا

ادواردو کاماوینگا، هافبک فرانسوی آنگولایی 
رئال مادرید، پس از پایان پنجره بازی های 
ملی ماه اکتبر، همچنان نتوانسته است 
جایگاه ثابتی در خط میانی تیم ملی 
فرانسه پیدا کند. باوجود غیبت شوامنی در 
بازی مقابل آذربایجان، کاماوینگا در آن بازی 
به میدان نرفت و در بازی دوم برابر ایسلند، 

سرمربی تیم یعنی دیدیه دشان مسئولیت 
خط میانی را به او سپرد.

اگرچه کاماوینگا در نیمه دوم بازی با ایسلند 
نمایش نسبتا قابل قبولی داشت و با ارسال 
پاس کلیدی، منجر به گل دوم فرانسه شد، 
اما مطبوعات فرانسوی به ویژه روزنامه 
مشهور اکیپ از عملکرد او رضایت نداشتند. 
این روزنامه عملکرد کاماوینگا را »4« ارزیابی 
کرد و او را به خاطر غفلت در گل اول ایسلند، 
که توسط پالسن به ثمر رسید، مورد انتقاد 
قرار داد. در این گل، او به دلیل کند بودن و 
عدم تمرکز کافی، توپ را به صورت ناخواسته 
به مهاجم حریف پاس داد. همچنین کارت 
زرد دریافت کرد و در دقیقه 7۵ تعویض شد.
منتقد معروف شبکه RMC Sport، دانیل 
ریولو نیز به عدم توانایی کاماوینگا در 
تثبیت جایگاهش اشاره کرد. او گفت این 
بازیکن سال هاست تمام توانایی های لازم 

را دارد و در رن به عنوان یک استعداد ناب 
۱6 ساله شناخته شده بود، اما »فوتبال 
موضوع شخصیت است« و کاماوینگا باید 

این انتظارها را برآورده کند.
مشکات مصدومیت و باتکلیفی در پیدا 
کردن موقعیت مناسب در زمین، شرایط را 
برای هافبک ۲۳ ساله سخت تر کرده است. 
جایگاه او در جام جهانی آینده فرانسه 
برخی  حتی  و  نیست  تضمین شده  نیز 
کارشناسان پیشنهاد داده اند که شاید بازی 
کردن در پست دفاع چپ فرصت های 
بیشتری برای او ایجاد کند تا در خط میانی.
با وجود نمایش نسبتاً مثبت در نیمه دوم 
بازی ایسلند، انتقادات گسترده رسانه های 
فرانسه نشان می دهد کاماوینگا در ماه های 
پیش رو باید تاش زیادی برای اثبات خود 
انجام دهد و به جایگاه واقعی اش در تیم 

ملی و باشگاه بازگردد.

افزایش تعداد تیم های جام جهانی 
به 4۸ تیم، فرصت فوق العاده ای 
را برای تیم هایی فراهم کرده که 
پیش از این تنها رؤیای صعود به جام 
جهانی را در ذهن داشتند . اگرچه 
بسیاری از هواداران فوتبال حتی پیش 
از برگزاری مسابقات حضور 4۸ تیم در 
جام جهانی را برای این ورزش مضر 
می دانند، اما برخی ملت ها بیش 
از هر زمان دیگری بابت این فرصت 
فوق العاده ویژه، قدردان فیفا هستند. 
در قاره آسیا دو تیم اردن و ازبکستان 
در مرحله سوم مقدماتی موفق به 
کسب جواز حضور در جام جهانی 
برای نخستین بار شدند و حالا در 
قاره آفریقا، یک صعود تاریخی برای 
کشوری رقم خورده که شاید نامش 
برای هواداران قدیمی فوتبال چندان 

آشنا نباشد: کیپ ورد.
کیپ ورد که یکی از مستعمرات قدیمی 
پرتغال محسوب می شود و از سال 
۱۹7۵ استقال یافته، مجمع الجزایری 
شامل ۱۰ جزیره در اقیانوس اطلس 
است و با 4۰۳۳ کیلومتر مربع از حیث 
مساحت، کوچکترین کشور حاضر در 
تاریخ جام جهانی محسوب می شود. 
صعود به مرحله یک چهارم نهایی 
جام ملت های آفریقا در سال های 
۲۰۱۳ و ۲۰۲۳، این تیم را به رده هفتاد 
رده بندی فیفا رسانده اما کار بزرگ 

آنها، در مرحله مقدماتی رقم خورده 
است؛ جایی که در حضور کامرون 
پرستاره و نامدار با حضور چهره هایی 
چون آندره اونانا، برایان امبومو، 
وینسنت ابوبکر و اریک ماکسیم 
چوپو موتینگ، کیپ ورد توانست به 
صورت مستقیم جواز حضور در جام 
جهانی را کسب کند. کشور ۵۲۵ هزار 
نفری کیپ ورد، با پیروزی کلیدی ماه 
گذشته مقابل کامرون مسیر خود 
برای حضور در بزرگترین جشنواره 
ملی فوتبال جهان را هموار دید و با 
پیروزی سه بر صفر مقابل اسواتینی، 
این دستاورد تاریخی را تکمیل کرد.

جالب اینکه کیپ ورد با یک سرمربی 
بومی یعنی بوبیستا توانسته این دستاورد 
بزرگ را کسب کند. دو بازیکن این تیم 
در لگانس اسپانیا عضویت دارند و یکی 
دیگر از ستارگان این تیم نیز در باشاک 
شهیر ترکیه بازی می کند. ۱۰ بازیکن در 
لیگ پرتغال، ۲ بازیکن در لیگ هلند و 
یک بازیکن در لیگ فرانسه، نمایندگان 
کیپ ورد در لیگ های معتبر اروپایی 
هستند و بخش بزرگ دیگری از بازیکنان 
تیم، در فوتبال اروپای شرقی شاغل 
هستند. همین موضوع باعث شده تا 
کیپ ورد در لیست خود برای مقدماتی 
جام جهانی، تنها ۲ بازیکن از لیگ 

داخلی خود داشته باشد.
پس از ایسلند در جام جهانی ۲۰۱۸، 
کشور  کم جمعیت ترین  کیپ ورد 
تاریخ مسابقات به شمار می رود و 
همه منتظر ادامه جاه طلبی این تیم 
در رقابت های جام جهانی هستند. 

کشور ۵۲۵ 
هزار نفری 

کیپ ورد، با 
پیروزی کلیدی 

ماه گذشته 
مقابل کامرون 

مسیر خود 
برای حضور 

در بزرگترین 
جشنواره ملی 
فوتبال جهان 
را هموار دید و 
با پیروزی سه 

بر صفر مقابل 
اسواتینی، این 

دستاورد تاریخی 
را تکمیل کرد

جشن استقلال، این بار در زمین فوتبال 

کوسه های آبی میهمان ناخوانده ضیافت فیفا

نکته جالب اینکه این صعود تاریخی، 
در سالگرد استقال این کشور از 

پرتغال رقم خورد.
رئیس جمهوری  نوس  ماریا  ژوزه   
کیپ ورد که در ورزشگاه ملی کشور 
برای این مسابقه حاضر بود، این 
دستاورد را به یک استقال تازه تشبیه 
کرد: »لحظه  بزرگ دیگری برای ملت 
جهانی کیپ ورد. ما هر روز در حال 
ساختن استقال هستیم و امروز، 
با کسب سهمیه مرحله نهایی جام 

جهانی، نشان دادیم که شجاعت، 
جسارت و توانایی رقابت و پیروزی 
داریم. مردمی که به خودشان اعتماد 
دارند، مقاومند و سرشار از امید. 
ما در گروهی که شامل کامرون، 
لیبی، آنگولا، موریس و اسواتینی 
بود، اول شدیم. این به طور نمادین 
یک استقال جدید است. ما ثابت 
کردیم که در این 50 سال، پایه ها را 
بنا کرده  و در همه زمینه های زندگی 
اقتصادی و اجتماعی رشد کرده ایم، از 

کشوری که در سال 1975 بعید به نظر 
می رسید؛ امروز بار دیگر نشان دادیم 
که کشوری پر از امکانات هستیم. 
اگر می توانیم به جام جهانی برویم، 
می توانیم در زمینه های دیگر هم 
پیروز شویم و به جهان نشان دهیم 
که مردمی با روح بزرگ هستیم.  
پیام هایی از سراسر جهان، از سران 
کشورها گرفته تا شهروندان عادی، 
دریافت کرده ام. کیپ ورد شهرت 
بین المللی بزرگی به دست آورده 

و دلایل زیادی برای جشن گرفتن 
داریم. کل ملت زیر نگاه دقیق 
جهان در حال جشن گرفتن است. 
با هم، راه درازی در پیش داریم. ما 

شکست ناپذیریم.«
حالا باید منتظر باشیم و ببینیم این 
تیم در جام جهانی چه می کند؛ 
فرصتی بزرگ برای معرفی ملتی 
مستقل به جهان و البته بازیکنانی که 
سودای بازی در بزرگترین باشگاه های 

دنیا را دارند.

گزارش یک

نگاهی به زندگی زینا ویکس، آشپز خصوصی فوتبالیست های لیگ برتر 
غذاهایی برای در اوج ماندن

زینا ویکس، آشپز شخصی چند تن از 
بازیکنان باشگاه آستون ویا، مسیر 
شغلی خود را به صورت کاماً اتفاقی 
آغاز کرد. او که آموزش های آشپزی 
دیده بود و پیش از این در بخش 
مدیریت رویدادهای ورزشکاران انگلیسی 
فعالیت می کرد، متوجه شد بسیاری از 
ورزشکاران رژیم غذایی مناسبی ندارند 
به آن اهمیت نمی دهند. همین  و 
موضوع انگیزه ای شد تا او به عنوان 
مشاور تغذیه و آشپز شخصی ورزشکاران 

مشغول به کار شود.

آغاز همکاری با آستون ویلا
زینا اولین بار به عنوان آشپز شخصی 
مورگان سانسون، هافبک فرانسوی 
آستون ویا، شروع به کار کرد. همکاری 
او با سانسون باعث آشنایی اش با 
باشگاه و دیگر بازیکنان شد. به مرور، 
تغذیه بازیکنان بیشتری از جمله دونیل 
مالن و سپس مورگان راجرز و جیکوب 

رمزی به او سپرده شد.

آشپزی با چالش های خاص
زینا هر روز صبح با دقت برنامه غذایی 

هر بازیکن را تنظیم و خرید می کند. او 
به خوبی می داند که بازیکنان ممکن 
است از برخی غذاها خوششان نیاید. 
بنابراین با خاقیت خاصی این مواد 
را در غذاها پنهان می کند تا بازیکنان 
با لذت و بدون احساس اجبار، غذای 
سالم بخورند. تنوع غذایی بالا و تنظیم 
مواد مغذی متناسب با شرایط جسمانی 
هر بازیکن، از نکات کلیدی کار اوست. 
زینا نه تنها برای بازیکنان غذا آماده 
می کند، بلکه به درخواست آنها برای 
خانواده ها نیز غذا تهیه می کند. او با 

ترکیب سبزیجات و ادویه های خاص 
مثل زنجبیل، سیر و زردچوبه، غذاهایی 
با خاصیت ضدالتهابی و بازیابی قوا 
می پزد که بازیکنان را از آسیب های 

ورزشی محافظت می کند.

ح های آموزشی طر
زینا به همراه جیکوب رمزی و مورگان 
راجرز کسب وکاری به نام » پخت و پز 
برای قهرمانان« راه اندازی کرده است که 
هدف آن آموزش آشپزی و تغذیه سالم به 
کودکان کم برخوردار است. این بازیکنان 
نقش سفیران این پروژه را بر عهده دارند 
و در جلسات آموزشی و ساخت ویدئوهای 
آموزشی همراه با زینا حضور دارند تا 

الگوی مثبتی برای نسل آینده باشند.

عشق به کار
زندگی روزمره زینا پر از برنامه ریزی دقیق 
و مدیریت زمان است. او عاوه بر آشپزی 
برای بازیکنان لیگ برتر، مدرس دانشگاه 
و مدیر کسب وکار خود نیز هست. با 
این حال، با عاقه و تعهد عمیقی که به 
بازیکنان دارد، خودش را به عنوان بخشی 
از خانواده آنها می بیند و می گوید هر روز 
با شوق و انگیزه به سراغ وظایفش می رود.

نمونه ای از منوی غذای ورزشکاران
زینا توضیح می دهد که هر وعده غذایی 
ورزشکاران شامل پیش غذا، غذای اصلی 
و دسر است. پیش غذاها معمولاً سوپ 
سبزیجات متنوع است، غذاهای اصلی 
شامل ترکیبی از گوشت ها مانند استیک 

غ کبابی به همراه سبزیجات و  یا مر
برنج یا سیب زمینی است. دسرها نیز 
از مواد طبیعی و کم شکر مثل تارت 
که با آرد بادام تهیه می شوند تا انرژی 
لازم را بدون افزودنی های مضر تأمین 
کنند. زینا ویکس نمونه ای بارز از 
این است که چگونه تغذیه صحیح 
و تخصصی می تواند نقش مهمی در 
عملکرد حرفه ای ورزشکاران ایفا کند. 
او با مهارت و خاقیت، زندگی برخی از 
بازیکنان حرفه ای لیگ برتر انگلیس را 
متحول کرده و در کنار آن به جامعه نیز 
خدمت می کند. همکاری نزدیک او با 
بازیکنان و کادر تغذیه باشگاه آستون ویا، 
تضمینی است برای موفقیت بیشتر این 

ورزشکاران در میدان مسابقه.

خبری از جشن صعود زودهنگام نبود
صدای پای زیزو نزدیک تر از همیشه

روبرت لواندوفسکی، مهاجم بارسلونا بار 
دیگر با مصدومیت جدی مواجه شده 
است که می تواند ضربه ای سنگین 
به خط حمله آبی اناری ها وارد کند. 
باشگاه بارسلونا روز سه شنبه اعام کرد 
که لواندوفسکی دچار پارگی عضانی 
در بخش عضله پشت ران )بای سپس 
فمورال( پای چپ شده است. این 
عود  نوعی  ظاهراً  که  مصدومیت 
آسیب دیدگی قبلی در اوایل آگوست 
محسوب می شود، انتظار می رود که 
او را حداقل بین سه تا چهار هفته از 
میادین دور نگه دارد. این آسیب دیدگی 
عضانی  مصدومیت  چهارمین 
لواندوفسکی در طول ۱6 ماه گذشته به 
شمار می آید و می تواند روند بازی های 
بارسلونا در فصل جاری را تحت تأثیر 
قرار دهد. باشگاه هنوز به طور دقیق 
مدت زمان غیبت او را اعام نکرده 
اما منابع مختلف از جمله رسانه های 
لهستانی، احتمال داده اند که این 
مدت ممکن است تا شش هفته نیز 
به طول بیانجامد. این خبر مصدومیت 
لواندوفسکی درست در آستانه یکی 
یعنی  فصل،  بازی های  مهم ترین  از 

رئال  مقابل  بارسلونا  ال کاسیکوی 
مادرید، ضربه بزرگی به تیم تحت 
هدایت هانسی فلیک وارد کرده است. 
این بازی 4 آبان در ورزشگاه سانتیاگو 
برنابئو برگزار می شود و مطمئناً بدون 
حضور لواندوفسکی خواهد بود. عاوه 
بر این دیدار، لواندوفسکی بازی های 
مهم دیگری از جمله مسابقات لیگ 
مقابل خیرونا و بازی حساس لیگ 
از  نیز  را  قهرمانان برابر المپیاکوس 
دست خواهد داد. همچنین احتمالاً در 

دیدار خارج از خانه بارسلونا مقابل 
بروژ در لیگ قهرمانان نیز غایب 
خواهد بود. مصدومیت اخیر در 

پی بازگشت لواندوفسکی از 
اردوی تیم ملی لهستان 
و بازی در دیدار مقابل 
لیتوانی رخ داده است، 

جایی که او توانست 
به  را  تیمش  اول  گل 
ثمر برساند و در مسیر 

صعود لهستان به 
جام جهانی ۲۰۲6 
نقش مهمی ایفا 

کند. این مسأله بار 

دیگر بحث درباره »ویروس فیفا« و 
تأثیرات منفی بازی های ملی بر بازیکنان 
باشگاهی را مطرح کرده است. بارسلونا 
در حال حاضر با مشکات متعددی در 
خط حمله روبه روست. فران تورس به 
دلیل آسیب دیدگی از اردوی تیم ملی 
اسپانیا زودتر بازگشته و دنی اولمو نیز 
تا چند هفته در دسترس نخواهد بود. 
همچنین وضعیت مصدومیت رافینیا 
نامشخص است و این نگرانی ها به فشار 
بیشتری روی کادر فنی برای مدیریت 
ترکیب تیم منجر شده است. با 
توجه به سابقه مصدومیت های 
لواندوفسکی و فشردگی بازی ها، 
بازگشت او به میدان احتمالاً 
در اواخر نوامبر و پس 
از تعطیات بازی های 
ملی رخ خواهد داد. 
امیدوار  بارسلونا 
مهاجم  این  است 
چه  هر  کلیدی 
شرایط  به  سریع تر 
آرمانی خود بازگردد و 
بتواند در ادامه فصل به 

تیم کمک کند.

لواندوفسکی هم ال کلاسیکو را از دست داد

دست فلیک خالی تر شد

شاید یکی از ضعیف ترین بازی های آلمان 
در دوران مربیگری یولیان ناگلزمان، منجر 
به پیروزی یک بر صفر ژرمن ها مقابل 
ایرلند شمالی شد تا خطر از دست دادن 
فرصت صعود به جام جهانی، حداقل تا 
یک ماه دیگر از آلمان رفع شود. تیمی که 
کارش با شکست در اولین بازی مرحله 
مقدماتی مقابل اسلواکی گره خورده، در 
جدالی حساس بین دو تیم شش امتیازی 
جدول، به مصاف ایرلند شمالی رفت و در 
شب اولین گل ملی نیک ولتماده، با یک 

گل به پیروزی رسید. عملکرد آلمان در 
جهنم بلفاست اما به هیچ عنوان شبیه 
به یک تیم مدعی و برنده نبود. نسلی 
که هواداران مانشافت رغبتی به تماشای 
آن ندارند، در نیمه دوم بیشتر به فکر 
این بود که جریان بازی را کنترل کند و 
چیزی نمانده بود تا در چند موقعیت، 

ایرلند شمالی بازی را به تساوی بکشد.
یولیان ناگلزمان در پایان بازی، نقدها 
به تیم ملی آلمان را با توصیفی جالب از 
سبک بازی تیمش پذیرفت: »قطعاً این 

جزو زیباترین بازی های ما نبود. فضای 
ورزشگاه بسیار پرشور و احساسی بود؛ باید 
به سختی کار می کردیم، برای توپ دوم، 
سوم و چهارم می جنگیدیم و برای هر 
توپ مبارزه می کردیم. حتی برای داور هم 
سخت بود که بتواند تمام جزئیاتی که در 
زمین اتفاق می افتاد را تشخیص دهد. در 
نهایت، یک ضربه ایستگاهی تعیین کننده 
شد. ما روی این موضوع تمرینات زیادی 
می کنیم، چون اهمیت بالایی دارد. این 
برد، برد »زشتی« بود، اما مهم ترین چیز 

همان سه امتیاز است.«
می کند  ثابت  ناگلزمان  صحبت های 
که نسل فعلی آلمان در غیاب جمال 
موسیالا، شاید از مدل بازی مورد عاقه 
سرمربی جوان فاصله گرفته باشد و با 
سبکی نتیجه گرا، سعی کند تا در وهله 
اول صعود به جام جهانی را قطعی کند. 
با این حال تردیدی در فاصله کیفی 
بازیکنان و شرایط فنی تیم ملی آلمان 
با مدعیان درجه یک جام جهانی مانند 
فرانسه، اسپانیا و آرژانتین نیست و با 
شرایط فعلی، به هیچ عنوان نباید روی 
آلمان ناگلزمان در تابستان ۲۰۲6 حساب 

باز کرد.

این تیم به هیچ وجه مدعی جام جهانی نیست

»برد زشت« ناجی مانشافت 
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برنامه لیگ برتر

تردید گل محمدی برای دروازه تیمش
فروزان در فولاد

محسن فروزان که فصل جدید لیگ برتر را 
همراه با مس رفسنجان شروع کرده، اما پس 
از انجام یک مسابقه مسیرش از این باشگاه 
جدا شده بود، ظاهراً به عنوان بازیکن آزاد با 
باشگاه فولاد خوزستان قرارداد بسته و شاگرد 
یحیی گل محمدی شده است. با وجود اینکه 
باشگاه فولاد هنوز خبر رسمی انتقال محسن 
فروزان را اعام نکرده، اما این دروازه بان خبر 
از بازگشتش به جمع اهوازی ها داد و با انتشار 
تصویری حضورش در جمع فولادی ها را اعام 
کرد. محسن فروزان که در لیگ بیستم هم در 
فولاد خوزستان عضویت داشت و زیر نظر جواد 
نکونام کار می کرد، عکس خوشحالی خود پس 
از پیروزی و کلین شیت مقابل نساجی مازندران 
در ورزشگاه شهدای فولاد را منتشر کرد و نوشت: 
»من برگشتم.« فولاد خوزستان در شرایطی 
محسن فروزان را جذب کرده که حامد لک را 
هم به عنوان دروازه بان در اختیار دارد، اما اتکیر 
یوسوپوف را به علت آسیب دیدگی در تمرینات 
خود نخواهد داشت. به نظر می رسد رقابت 
حساسی در درون دروازه فولاد ایجاد خواهد شد 
و یحیی گل محمدی در انتخاب دروازه بان برای 

بازی های آینده شاید با تردید مواجه شود.
 

 مصدومیت بازیکنان پیکان
 و نگرانی دقیقی

یکی از اتفاقاتی که در روزهای گذشته برای 
سعید دقیقی سرمربی پیکان دغدغه ایجاد 
کرد، مصدومیت های برخی مهره های کلیدی 
این تیم بود. پیکانی  ها از قبل با مصدومیت 
نفراتی مثل سجاد جعفری، علی اصغر صادقی، 
بهزاد سامی و امیرحسین غامی مواجه بودند 
و در فیفادی اکتبر هم با مصدومیت برخی نفرات 
کلیدی دیگر خود روبه رو شدند. سعید دقیقی 
سرمربی پیکان بعد از بازی دوستانه تیمش 
مقابل گل گهر اعام کرد که محسن آذرباد، 
محمدعلی فرامرزی و شاهین توکلی سه بازیکن 
تیمش دچار مصدومیت شده اند و وضعیت آنها 
برای مسابقه با آلومینیوم اراک مشخص نیست. 
اما ظاهراً محسن آذرباد کاپیتان این تیم برگشته 
و کار خود را از سر گرفته است. در شرایطی 
که مصدومیت نفرات و جایگزینی بازیکنان به 
دغدغه مهم سعید دقیقی تبدیل شده، بازگشت 
آذرباد می تواند اتفاق خوبی برای پیکانی ها 
باشد. تیم فوتبال پیکان در هفته هفتم لیگ 
برتر روز جمعه در ورزشگاه انقاب کرج میزبان 

آلومینیوم اراک است.
 

مدیرعامل جدید خیبر عنوان کرد
مسیر گذشته را ادامه می دهیم

علی عطایی رسماً به عنوان مدیرعامل جدید 
باشگاه خیبر خرم آباد انتخاب و در جلسه ای 
که در فرمانداری شهرستان خرم آباد و با حضور 
فرماندار، مدیرکل ورزش و جوانان استان و 
سیدمهدی رحمتی برگزار شد، معارفه شد. 
مدیرعامل جدید خیبر خطاب به هواداران 
این تیم گفت: »خیلی خوشحالم که مورد 
اعتماد مالک محترم، آقای عبدی، قرار گرفتم 
و باعث افتخار است که به باشگاهی خدمت 
می کنم که هواداران پرشوری در کل کشور دارد. 
از زحمات آقای مهندس ناصر هم تشکر می کنم 
که در مدت تصدی خیلی تاش کردند و زحمت 
کشیدند و باشگاه را در مسیر خوبی قرار دادند. 
از امروز هم تمام تاشم را خواهم کرد که بتوانم 
این مسیر درست را با سرعت بیشتری با همراهی 
آقای دکتر عبدی و هیأت مدیره محترم پیش 
ببریم.« عطایی که سه سال مدیریت باشگاه 
چادرملو اردکان را برعهده داشته و مدتی نیز 
معاون مالی باشگاه پرسپولیس بوده است، رسماً 
فعالیت خود را به عنوان مدیرعامل جدید خیبر 

و جانشین احسان ناصر آغاز کرده است.
 

هفته هفتم
پنجشنبه 24 مهر

تراکتور .....................   ملوان ، ساعت 18:15

جمعه 25 مهر
گل گهر ..................   چادرملو ، ساعت 16:45
...........   مس رفسنجان ، ساعت 18:00 استقال 
.......   سپاهان ، ساعت 19:00 استقال خوزستان 

شنبه 26 مهر
پیکان ............   آلومینیوم اراک ، ساعت 16:45
....................   فولاد ، ساعت 18:00 ذوب آهن 
.............   فجر ، ساعت 18:00 شمس آذر قزوین 
خیبر خرم آباد ........   پرسپولیس ، ساعت 18:15

اکبر منتشلو
روزنامه نگار

وقتی که بیست و چهارمین دوره 
لیگ برتر فوتبال کشورمان به 
پایان رسید، کسی عاقه ای به 
اهدای کفش طا نداشت، نه 
اینکه مراسمی نباشد و یا مشکل 
یش  نما بلکه   ، شد با صی  خا
برتر  لیگ  ن  جما مها ضعیف 
فوتبال کشورمان آنقدر توی ذوق 
می زد که کسی دل و دماغ این 
کار را نداشت. البته این موضوع 
مختص بیست و چهارمین دوره 
لیگ برتر فوتبال کشورمان نبود 
و این اتفاق در طول سال های 
اخیر تکرار شده است و مهاجمان 
نتوانسته اند  کشورمان  فوتبال 
رضایت هواداران را جلب کنند 
و البته همچنان این موضوع به 
پاشنه آشیل فوتبال تبدیل شده 
است. در فصل گذشته امیرحسین 
تراکتور در  بازیکن  حسین زاده 
هفته پایانی توانست با زدن دو گل 
رقابت برای آقای گلی را به نفع 
خود تغییر دهد و با 16 گل آقای 
گل شد و مثل سال ها  ی گذشته 
تعداد گل های زده در یک دوره 
نیز به عدد 20 نرسید. با شروع 
بیست و پنجمین دوره لیگ برتر، 
انتقادها به کیفیت بازی ها و تعداد 
گل های زده شده، نیز به طور 
طبیعی و البته به خاطر ضعف 
شدید خیلی از تیم ها به خصوص 
مدعیان در این دوره شروع شد و 

همان طور که در مطالب گذشته 
اشاره شد، متأسفانه با گذشت 6 
هفته از بازی ها هنوز هیچ تیمی 
نتوانسته رقم امتیازاتش را دو رقمی 
کند و چهارتیم 9 امتیازی در بالای 
جدول رده بندی حضور دارند. با 
وجود این انتقادهای درست، شاید 
بتوان نکته مثبتی را هم در این 
شش هفته پیدا کرد. به هر حال 
نزدیکی امتیاز تیم ها و به خصوص 
نزدیکی امتیاز برخی تیم های تازه 
وارد به تیم های مدعی، نشان 
می دهد از یک جهت شاید کیفیت 
بازی تیم های تازه وارد و غیرمدعی 
سال های گذشته، بیشتر شده و 
این باعث شده تا تیم های مدعی 
نتوانند مثل گذشته فاصله زیادی 

با سایر تیم ها بگیرند.
به  نگاهی  با  یگر  د طرف  ز  ا
وضعیت بهترین گلزنان در این 
دوره از رقابت ها، به نظر می رسد 
مهاجمان تیم های حاضر در بیست 
و پنجمین دوره لیگ برتر، شروع 
خوب و زهرداری داشتند که اگر 
به همین منوال و بهتر از این عمل 
کنند، شاید در پایان فصل، آقای 
گل لیگ برتر را با افتخار بتوان 
معرفی کرد. شش هفته از بازی ها 
گذشته و در این شش هفته کسری 
طاهری مهاجم تیم پیکان و علی 
علیپور مهاجم پرسپولیس چهار 
گل به ثمر رسانده اند که اگر به 
طور میانگین به همین روند ادامه 
دهند، شاید در پایان فصل آقای 
گل این بار با بیش از 20 گل معرفی 
شود. هر چند به طور حتم در ادامه 
بازی ها شرایط برای گلزنی سخت تر 
خواهد شد، اما اگر انگیزه این 
بازیکنان برای گلزنی تقویت شود، 

 با نگاهی 
به وضعیت 

بهترین 
گلزنان در 

این دوره از 
رقابت ها، به 
نظر می رسد 

مهاجمان 
تیم های 

حاضر در 
بیست و 

پنجمین دوره 
لیگ برتر 

شروع خوب 
و زهرداری 

داشتند که 
اگر به همین 
منوال و بهتر 

از این عمل 
کنند، شاید 

در پایان 
فصل، آقای 

گل لیگ برتر 
را با افتخار 

بتوان معرفی 
کرد

امیدواری به نمایش خوب  طاهری و علیپور

6 هفته 4 گل؛ حمله به کفش طلا

ممکن است نمایش بهتری را هم 
از این بازیکنان شاهد باشیم. علی 
علیپور مهاجم پرسپولیس به طور 
حتم انگیزه زیادی دارد؛ چرا که 
عاوه بر تاش برای موفقیت 
تیمش، تاش خواهد کرد فصل 
گذشته را جبران کند و این بار 
از سایر رقبا جا نماند. از طرف 
دیگر امیرحسین حسین زاده که 
در پایان هفته ششم فقط 2 گل 
بازی ها  ادامه  برای  زده، قطعاً 
برنامه خواهد داشت. در این دوره 
بازیکنانی مثل حسن شوشتری 

ربیع زاده  در ذوب آهن، هومن 
از شمس آذر قزوین و دوماگوی 
دروژدک از تراکتور سه گله هستند 
که به طور حتم می توانند در 
هفته های آینده با انگیزه تر ظاهر 
شده و شاید چهارگله ها را پشت 
سربگذارند. به نظر می رسد با 
این وضعیت امیدواری زیادی به 
نمایش خوب مهاجمان در این 
فصل از رقابت ها وجود دارد و 
در این صورت می توان امیدوار 
بود که کیفیت لیگ برتر هم 

بیشتر شود.

طاهری؛ 5 امتیاز از 7 امتیاز
پیکان تهران که در این فصل از 
رقابت ها در لیگ برتر حضور دارد، 
توانسته از 6 بازی 7 امتیاز بگیرد و 
در رده نهم جدول ایستاده است. 
به طور حتم یکی از دلایل نمایش 
نسبتاً خوب پیکان، حضور کسری 
طاهری در این تیم است. این 
بازیکن جوان و جنگنده پیکانی ها 
توانسته در 6 هفته 4 گل به ثمر 
برساند. این بازیکن در بازی مقابل 
ذوب آهن تنها گل بازی را به ثمر 
رساند و به تنهایی سه امتیاز برای 

تیمش گرفت. طاهری در بازی 
تیمش مقابل استقال نیز دو گل 
وارد دروازه این تیم کرد که این 
بازی هم یک امتیاز برای پیکانی ها 
در  بازیکن جوان  این  داشت. 
رویارویی پیکان مقابل استقال 
خوزستان هم تنها گل پیکان را 
به ثمر رساند که یک امتیاز برای 
آنها داشت. با این اوصاف طاهری 
در 5 امتیاز از 7 امتیاز پیکان تأثیر 
مستقیم داشته و به نظر می رسد در 
ادامه راه نیز از این بازیکن گل های 

بیشتری را ببینیم.

گزارش یک

فراز کمالوند سرمربی نساجی درباره 
تساوی تیمش مقابل نود ارومیه 
ر  بسیا بقه  مسا یک  «  : ید می گو
سخت بود که دلایل مختلفی برای 
این سختی وجود داشت. باد بسیار 
شدیدی که در ارومیه شروع به وزیدن 
کرده بود، کار را برای بازی کردن بسیار 
دشوار کرد. این عامل در نیمه اول 

نیز بر خاف جریان بازی ما بود و 
فشار مضاعفی را بر بازیکنان تیم وارد 
کرد. بازی در چمن مصنوعی، بویژه 
در مقابل این خیل عظیم تماشاگر، 
بسیار سخت است و به تبحر بالایی 
نیاز دارد. در نیم ساعت ابتدایی بازی، 
تیم حریف )نود ارومیه( با استفاده از 
توپ های بلند، پرتاب های اوت دستی 

و ضربات کرنر، فشار زیادی به تیم ما 
وارد کرد و ما را وادار به عقب نشینی 
کرد اما پس از گذشت نیم ساعت 
نخست، روند بازی به تعادل کشیده 
شد. در نیمه دوم، با تغییراتی که در 
ساختار تیم ایجاد کردیم، شرایط 
کارمان بهتر شد و عملکرد بهتری 
نسبت به حریف داشتیم. در مجموع، 
کسب نتیجه تساوی، عادلانه بود.« 
آنها هفته آینده با مس کرمان 
مصاف می دهند، کمالوند در این 
خصوص می گوید: »در خصوص بازی 
آینده، همان طور که می دانید، تمام 
مسابقات لیگ یک دشوار است و ما 
در این لیگ بازی آسانی نداریم. به 
همین خاطر، هر مسابقه را به چشم 
یک فینال نگاه می کنیم و یقیناً برای 
بازی بعدی نیز با تمام توان تاش 
خواهیم کرد. در روزی که بازی کیفیت 
خوبی نداشت و با توجه به کیفیت 
پایین زمین بازی )چمن مصنوعی( و 
شرایط جوی نامساعد )باد شدید(، 
به نظر من، کسب یک امتیاز در این 

دیدار، امتیاز بدی نبود.«

محمد نادری، مدافع تراکتور درباره 
کارکردن با اسکوچیچ می گوید: 
»نکات فنی  را آقای اسکوچیچ به 
ما می گفتند، اما ذهنیت خودم 
هم خیلی تغییر کرد. من ذهنیتم 
را تغییر دادم و حرفه ای تر زندگی 
کردم. کل بچه های تیم این را 
می خواستند. من این طرز فکر 

را از آقای شجاع خلیل زاده یاد 
گرفتم. او از بزرگترهای تیم است. 
تیم ما یکدل بود برای قهرمانی. 
وقتی این تفکر را دارید، مطمئناً 
انفرادی هم بهتر کار  از لحاظ 
می کنید. از نظر خواب، تغذیه و 
تمرینات انفرادی بیشتر از قبل 
تمرکز کردم و به نظرم این خیلی 

تأثیر داشت. ما بازیکنان ملی پوش 
و باکیفیتی داشتیم؛ بازیکنانی که 
قهرمانی را تجربه کرده بودند. 
همین ذهنیت قهرمانی خیلی به 
ما کمک کرد. از همان روز اول با 
آقای اسکوچیچ، ذهن مان این 
بود که بازی به بازی جلو برویم و 
امتیازهای لازم را بگیریم. ما کنار 
بازیکنان بزرگ یاد گرفتیم چطور 
ناراحتی را بعد از بازی کنار بگذاریم 
و با انرژی برگردیم. معمولاً بعد 
از هر باخت، نهایتاً چند ساعت 
ناراحت بودیم ولی بعدش همه 
تمرکزمان روی بازی بعدی بود.« او 
درباره قهرمانی سال گذشته شان 
»یکسری  می گوید:  طور  ین  ا
اتفاقات بعد از بازی با پرسپولیس 
افتاد که باعث شد تیم بیشتر به 
هم نزدیک شود. از آن بازی به 
بعد فکر می کنم اکثر بازی ها را 
بردیم و دیگر باختی نداشتیم. آنجا 
تیم یکدل تر شد. از همان موقع 
هدف مان مشخص بود؛ فقط برد 

و کسب امتیاز.«

ریکانی: باید به هر قیمتی هواداران نفت را خوشحال کنیم
طالب ریکانی کاپیتان صنعت نفت 
آبادان درباره پیروزی تیمش مقابل 
هوادار می گوید: »تبریک می گویم 
به هواداران عزیزمان و دست مریزاد 
به مردمی که همیشه پشت تیم 
ایستادند و حمایت کردند. چند بار 
تاش کردیم اما نتیجه نگرفتیم. 
خدا را شکر دیروز از دقیقه یک تا نود 
با تمام وجود جنگیدیم تا سه امتیاز 
را بگیریم. حق صنعت نفت خیلی 
بیشتر از اینهاست. ما تیمی نیستیم 
که جای مان در لیگ یک باشد.« سال 
گذشته صنعت نفت با پنالتی از دست 
رفته او در آخرین بازی، فرصت صعود 

به لیگ برتر را از دست داد. ریکانی 
در این خصوص می گوید: »پارسال 
اتفاقاتی افتاد که باعث شد شرمنده 
مردم خوب آبادان شویم. همان موقع 
هم گفتم دلم می خواست یک لبخند 
به مردمم هدیه کنم اما نشد. امسال 
تمام وجودم را گذاشتم تا هواداران 
خوشحال شوند. این پیروزی، اولین 
و آخرین برد ما نخواهد بود و همه 
تاشمان را برای ادامه این مسیر 
می کنیم. به بازیکنان هم در رختکن 
گفتم این فقط شروع کار است. ما در 
۶ یا ۷ بازی امتیازات مهمی از دست 
دادیم و حالا باید آن را جبران کنیم؛ 

چه در آبادان و چه بیرون از آبادان 
باید با تمام توان بجنگیم تا سه 
امتیازها را بگیریم و کار به هفته های 
پایانی کشیده نشود.« او درباره نتیجه 
نگرفتن مسعود شجاعی در این تیم 
این طور می گوید: »جا دارد از آقای 
مسعود شجاعی هم تشکر کنم. ایشان 
مربی با شخصیت و قابل احترامی 
هستند و زحمت کشیدند. شرایط 
آنطور که می خواست پیش نرفت و 
این هم بخشی از ذات فوتبال است؛ 
گاهی هر کاری هم کنی، اگر خدا 
نخواهد اتفاقی نمی افتد. برای او آرزوی 
موفقیت دارم«. او درباره کارکردن با 

سیروس پورموسوی می گوید: »او 
نیازی به تعریف ندارد، همه او را 
می شناسند. مربی بسیار باتجربه و 
با دانشی است که با تمام وجود کار 
می کند و خدا هم کمکش می کند. 
همین یک هفته ای که آمده روی 
مسائل روحی و روانی بازیکنان خیلی 
خوب کار کرده است. آنها همان 
بازیکنان فصل گذشته هستند که 
جزو بهترین ها بودند و در پایان 
فصل پیشنهادهای زیادی داشتند، 
اما ماندند. حالا با حضور کادرفنی 
جدید روحیه گرفته اند و شرایط بهتر 

شده است.«

بیاتلو: در فدراسیون آدم فوتبالی نیستنساجی؛ 8 بازی بدون شکست
نساجی که در فصل جاری با سرمربیگری فراز کمالوند و تعداد زیادی از بازیکنان باتجربه 
و لیگ برتری سودای صعود از لیگ دسته اول را در سر دارد، تا اینجای مسابقات عملکرد 
خوبی داشته است. نماینده مازندران در لیگ یک، با کسب 5 پیروزی و 3 تساوی در 
8 بازی ابتدایی مسابقات اختاف خوبی انداخته و با آرامش در صدر جدول رده بندی 
مسابقات کارش را دنبال می کند. این تیم باسابقه اگرچه در هفته هشتم مقابل چشمان 
هزاران هوادار ارومیه ای مقابل نود به تساوی بدون گل رسید، اما رکورد ویژه ای را در فصل 
جاری فوتبال ایران ثبت کرد. نساجی با حفظ رکورد شکست ناپذیری خود، حالا تنها 
تیم لیگ یک است که هیچ باختی را در کارنامه ندارد. جالب اینکه این رکورد از تیم های 
لیگ برتری نیز بالاتر است. تا اینجای رقابت های لیگ برتر چادرملو اردکان و پرسپولیس 
تهران تاکنون شکستی را متحمل نشده اند، اما این شکست ناپذیری در 7 بازی بوده و 
نساجی هشتمین بازی بدون باخت را هم سپری کرد. حالا فراز کمالوند امیدوار است 
شاگردانش در ادامه فصل نیز با حفظ شرایط خوب بتوانند به روند موفقیت آمیز خود 

ادامه بدهند و در نهایت جشن صعود به لیگ برتر را برپا کنند.

هفته پیش بود که وحید بیاتلو سرمربی آریو 
اسامشهر انتقاداتی به فوتبال عنوان کرد. او 
بعد از بازی هفته هشتم تیمش مقابل مس 
کرمان که با تساوی بدون گل تمام شد، اینطور 
حرف می زند: »ا از صحبت من اشتباه برداشت 
شد. من نسبت به مسابقات گایه کردم و کشور 
ما هم کشور آزادی بیان است. من یک انتقاد 
سازنده داشتم. از حرفی که بزنم ترسی ندارم. 
پنج سال پیش من گفتم سه نفر از مسئولان 
دارند سکه می گیرند. سرمربی خوشه طایی 
بودم و داشتیم صعود می کردیم. من را محروم 
کردند و گفتند سند بیاور. تیمم مدعی صعود 
بود اما در پنج بازی آخر به من گفتند سندت 

کو؟ و محروم کردند. تیمم صعود نکرد و بعد از 
پنج سال این پرونده علنی شد. من در حال 
بازیکن سازی هستم و این وسط یک انتقاد هم 
کردم. ببخشید که آن حرف را زدم. 20 نفر به من 
زنگ زدند. نمی دانم شاید به بزرگترین انسان 
دنیا چیزی گفتم. هیچ حرف بدی نزدم. فقط 
گفتم فوتبال ما یک گزارش ناظر نیست.« او 
انتقادهایش را اینطور ادامه می دهد: »شما از 
بین افراد فدراسیون، به من یک آدم فوتبالی 
معرفی کنید که سابقه ملی داشته باشد و 
من به عنوان مربی را درک کرده باشد. اگر 
اولیور کان به عنوان مسئول در بایرن مونیخ و 
فدراسیون فعالیت می کند چون لحظه ها را درک 

کرده است. متأسفانه کل فوتبال ما در گزارش 
ناظر خاصه شده. فوتبال، اداری نیست، درک 
هیجان و استرس است. من فقط به ایشان 
گفتم فاصله ما یک کاغذ نیست، بلکه حضور 
است. وقتی ایشان خودش حضور داشته باشد، 
داوری را می بیند که چگونه است.« بیاتلو درباره 
داوری بازی تیمش مقابل مس کرمان می گوید: 
»به داوری کاری نداریم ولی تیم من الان باید 
12 امتیاز داشته باشد. به مس کرمان تبریک 
می گویم. آنها در نیمه اول بهتر از ما بودند اما 
در نیمه دوم سوار بازی بودیم و چندین موقعیت 
خوب گلزنی داشتیم و باید بازی را می بردیم. در 

این بازی، داوری فوق العاده بود.«

نادری: ذهنیتم را تغییر دادمکمالوند: نتیجه تساوی عادلانه بود



سؤال بزرگ از هاشمیان
چرا دورسون رفت اما سلمانی را نگه داشتی؟ 

پرسپولیس فصل قبل پر از هافبک میانی 
بود و ترافیک در مرکز میدان اجازه نمی داد 
به برخی بازیکنان بازی برسد. برای همین 
تا مدت ها به گاریدو حمله می شد که چرا به 
یاسین سلمانی میدان نمی دهی که بعد از 
یکی دو بار استفاده از این بازیکن مشخص 
شد او اصلاً در سطحی نیست که بتواند گرهی 

از تیم بگشاید و حق با سرمربی است.
با ورود کارتال نیمکت نشینی های یاسین 
ادامه پیدا کرد و با بازی در پست غیرتخصصی 
به عنوان وینگر، در مسابقاتی که وینگری در 
تیم حضور نداشت همه آنهایی که اندکی 

به این بازیکن امیدوار بودند از او دست 
شستند.

اواخر فصل و با نیمکت نشینی های مطلق 
این بازیکن از مدت ها قبل گفته می شد 
یاسین در فهرست مازاد کارتال قرار خواهد 
گرفت که ظاهراً هیچ کس هم به این جدایی 
اعتراضی نداشت اما با معلوم شدن نفرات 
جدا شونده مشخص شد سلمانی جایی 
نخواهد رفت و در پرسپولیس ماندنی است.
بعد از تمدید قرارداد سلمانی، وحید 
هاشمیان جای کارتال را در تیم گرفت اما 
با وجود محدودیت های لیست و اینکه 

پرسپولیس در برخی پست ها کمبود بازیکن 
داشت و نفراتی مثل سعید مهری و سردار 
دورسون از تیم کنار گذاشته شدند سلمانی 

حفظ شد.
یاسین در شرایطی در پرسپولیس ماند 
که سرخ ها در میانه میدان نفراتی مثل 
سرلک، باکیچ، سروش رفیعی، خدابنده لو 
و عنایت زاده را هم دارند اما در خط حمله 
دورسون در شرایطی از تیم رفت که فقط علی 
علیپور به عنوان مهاجم نوک حضور داشت و 
روی جوانی مثل ابوالفضل بابایی یا مجتبی 

فخریان نمی شد چندان حساب کرد.

نکته دیگر اینکه سلمانی در تیم پرسپولیس 
ماندنی شد بدون اینکه مورد استفاده قرار 
بگیرد. در بازی اول به خاطر مشکلات صادر 
نشدن کارت بازی او حتی به لیست مسابقه 
هم نرسید اما در سه بازی بعدی نیمکت 

نشین مطلق بود.
در بازی با ملوان و از دقیقه 82 او در نقش 
هافبک تهاجمی و همان جایی که باید به 
میدان رفت اما کیفیت لازم را نداشت و دوباره 
در دیدار مقابل گل گهر به نیمکت چسبید.

همان چند دقیقه حضور مقابل ملوان نشان 
داد سلمانی مثل فصل گذشته همچنان در 

خواب زمستانی بسر می برد و این سؤال به 
شکل جدی تری از نفر اول کادر فنی مطرح 
شود که چرا این بازیکن را حفظ کردی و آیا 

شرایط فنی او بهتر از سعید مهری بود؟
 با این وضعیت شاید بهتر بود در روزهایی 
که پنجره نقل و انتقالاتی باز بوده هاشمیان 
حداقل او را به صورت قرضی راهی تیم دیگری 
می کرد و در پست هایی که نیاز به بازیکن دارد 

گزینه تازه ای جذب می کرد که نکرد.
اتفاقی که با ادامه شرایط فعلی شاید در نیم 
فصل رخ دهد و حداقل یاسین با بازیکنی از 

لیگ خودمان جابه جا شود.
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آخرین وضعیت مصدومان پرسپولیس
رضا شکاری به دلیل درد در ناحیه کمر همچنان در 
تمرینات این تیم غایب است و باید مراحل درمانی 
خود را طی کند، محمد عمری و میلاد سرلک تمرینات 
انفرادی خود را پشت سر می گذارند و محمدحسین 
کنعانی زادگان نیز تنها توانست در بخشی از تمرینات 
گروهی شرکت کند و در لحظاتی هم انفرادی به تمرین 
پرداخت. تیوی بیفوما مهاجم پرسپولیس که به دلیل 
سرماخوردگی در دیدار تدارکاتی با عقاب غایب بود، 

بدون مشکل در تمرین دیروز حضور داشت.
به جز این بازیکنان، حسین ابرقویی مدافع ملی پوش 
پرسپولیس هم در اردوی تیم ملی دچار مصدومیت 
شده و قرار بود کادر پزشکی پرسپولیس آخرین وضعیت 

او را از پزشکان تیم ملی جویا شود.
از سوی دیگر بازی تدارکاتی مقابل عقاب باعث 
شد تا خیلی ها نگران وضعیت کاپیتان این تیم 
شوند چرا که عالیشاه دقایق کمی در این بازی به 
میدان رفت تا شائبه مصدومیت او مطرح شود اما 
عالیشاه مشکل خاصی ندارد و برخلاف برخی از 
 شایعات، می تواند پرسپولیس را در بازی با خیبر 

همراهی کند.

مدیریت در کیش در سابقه عضو 
جدید هیأت مدیره

با استعفای سیامک جلوه از هیأت مدیره پرسپولیس 
تعداد نفرات مدیران این باشگاه به ۴ نفر رسیده بود 
تا اینکه یک عضو جدید به این جمع اضافه شد. 
سیدعلیرضا اردوبادی از مدیران بانک شهر، شخصی 
است که از سوی این بانک به عنوان عضو جدید هیأت 
مدیره پرسپولیس انتخاب شده و پروسه معرفی او فعلاً 
در انتظار طی شدن مراحل اداری اش است و انتظار 
می رود طی روزهای آتی نهایی شود. او پیش از این 
مدیرعامل شرکت آب و برق جزیره کیش بوده ضمن 
اینکه مدتی نیز در امور شرکت های بانک شهر مشغول 
بوده که برای مدتی از این مجموعه جدا می شود و 

سپس دوباره به جمع بانک شهری ها برمی گردد.
قرار است در مجمع عمومی باشگاه پرسپولیس که ۳۰ 

مهر برگزار می شود حکم اردوبادی داده شود.
 

اقدامات مهم معاونت ورزشی
دریافت مجوز آکادمی بانوان و تشکیل تیم ب

محمد انصاری معاون ورزشی باشگاه پرسپولیس خبر 
داد این معاونت در این مدت نسبت به تمدید مجوز 
آکادمی و مجموعه های ورزشی در اختیار را انجام داد و 
در جریان این امر با توجه به اضافه شدن تیم بانوان 
و برنامه برای آکادمی فوتبال بانوان مجوز ورزش بانوان 
هم اخذ شد. وی همچنین خبر داد یکی از ایده هایی 
که به دنبال اجرای آن هستیم، اجرای برنامه هایی 
برای گردهمایی پیشکسوتان و بازیکنان سابق همراه 

با خانواده های ایشان است.
تشکیل تیم »ب« نیز از برنامه های ما است که با 
هماهنگی هیأت مدیره و مدیرعامل پیش می رود. 
در یک مورد با توجه به ارتباط هایی که داشتیم یک 
امکان بسیار خوب برای خرید امتیاز پیش آمد ولی 
هنوز نهایی نشده است. با توجه به تجربه خوبی که 
آقای حسین عبدی در این حوزه داشتند، در جلسه ای 
که با ایشان داشتیم درباره موضوعات مرتبط با این 

طرح مفصل گفت و گو شد.

کنعانی و اوریه در تمرین گروهی 
بازگشت دو ملی پوش

سرخپوشان ایران، تمرین دیروز )سه شنبه( خود را 
پس از یک روز استراحت در ورزشگاه شهید کاظمی 
برگزار کردند. این تمرین که از ساعت ۱۰ و ۴۵ دقیقه 
آغاز شد، مفصل و نسبتاً سنگین بود و حدود ۹۰ دقیقه 
به طول انجامید. نکته بارز تمرین بازگشت سرژ اوریه 
و محمدحسین کنعانی زادگان به تمرینات گروهی در 
بازگشت از مصدومیت بود. همچنین با پایان اردو و 
بازی های دوستانه تیم ملی امید کشورمان، سهیل 
صحرایی و محمدحسین صادقی هم به تمرینات 
اضافه شدند. پاسکاری، جابه جایی، انتقال بازی، پرس 
و ضدپرس، ارسال از جناحین، شوتزنی، فوتبال شرایطی 
و برنامه متنوع دیگر بخش های مختلف این تمرین را 

می دادند. تشکیل 
 

آخرین خبر از ورزشگاه شهدای گمنام
مدتی قبل روند بازسازی ورزشگاه شهدای گمنام که 

متعلق به پرسپولیس است آغاز شد.
محمد انصاری درباره روند بازسازی این مجموعه توضیح 
می دهد: در این ورزشگاه هم کار سنگینی آغاز شد و از 
همکاری همه جانبه شهرداری منطقه استفاده شد. 
فقط ۳۰ کامیون نخاله و زباله از این مجموعه خارج 
شد. چمن مصنوعی قبلی جمع آوری و زیر سازی جدید 
اجرا شد. الان به مرحله نصب چمن مصنوعی جدید 
رسیدیم. شهرداری منطقه، بودجه ای اختصاص داده 
و بخشی از اعتبار مورد نیاز هم از سوی باشگاه تأمین 
می شود. هماهنگی کامل برای آسفالت و نوسازی 
محوطه و فضای سبز هم تمام شده است و به باشگاه 
اعلام کردیم در صورت تمایل امکان سرمایه گذاری 
بخش خصوصی برای نوسازی کامل استخر وجود دارد.

پرسپولیس وحید هاشمیان با سیستم 
پایه ۱-۳-2-۴ به میدان می رود که مقابل 
دو هافبک مرکزی که یکی خصوصیات 
تدافعی تری دارد یک بازیکن محوری در 

ارنج قرار می گیرد.
این بازیکن نفر وسطی در مثلث سه نفره 
تهاجمی است و با فاصله از تک مهاجم 
تیم نقش مهمی در رساندن پاس آخر و 

گلسازی دارد.
در واقع این بازیکن همان بازیکن پست 
۱۰ است که می تواند هافبک بازیساز یا 

مهاجم سایه هم لقب بگیرد.
در بازی اول مقابل فجرسپاسی رضا 
شکاری در این پست به میدان رفت 
که از دقیقه ۵7 با حضور خدابنده لو او 
در پست ۱۰ بازی کرد و شکاری به پست 

وینگر راست رفت.
در بازی دوم مقابل سپاهان امید عالیشاه 
در این پست فیکس شد اما از دقیقه 6۰ 
جای خود را به سروش رفیعی داد و در 
کمال تعجب محمد خدابنده لو به عنوان 

وینگر راست بازی کرد.
 در دیدار هفته سوم مقابل فولاد دوباره 
شکاری به ترکیب و پست ۱۰ برگشت 
اما نمایش ناامیدکننده اش باعث شد 
بین دو نیمه تعویض شود. جای شکاری 

را اورونوف گرفت که او به جناح چپ 
رفت، بیفوما وینگر راست شد و عالیشاه 
در پست ۱۰ بازی کرد. البته این پایان کار 
نبود و دوباره در دقیقه 78 سروش رفیعی 

جای عالیشاه را در پست ۱۰ گرفت.
در مسابقه هفته چهارم امید عالیشاه 
در پست ۱۰ شروع کننده بود که دقیقه 
72 تعویض شد. از طرفی با ورود سروش 
رفیعی به زمین در دقیقه 6۳ ابتدا او در 
نقش وینگر راست بازی کرد و عالیشاه ۱۰ 
دقیقه به چپ رفت. سپس سروش یک 
خط عقب رفت تا خدابنده لویی که جای 
کاظمیان را در پست وینگر راست گرفته 
بود در باقی دقایق در پست ۱۰ بازی کند.
در دیدار مقابل ملوان که باز هم 
پرسپولیس در گلزنی ناموفق بود محمد 
خدابنده لو در پست ۱۰ فیکس شد اما در 
دقیقه 82 یاسین سلمانی جای او را گرفت 
و در دقایق باقیمانده بازیکن آن پست بود 

که کاری هم از پیش نبرد.
در بازی با گل گهر باز هم خدابنده لو مهره 
مورد اعتماد هاشمیان در این پست بود 
که دقیقه 7۰ تعویض شد تا جای خود را 
به صادقی دهد تا عالیشاه که 7۰ دقیقه 
در جناح راست بازی کرده بود به مرکز 
بیاید و در دقایق باقیمانده او بازیکن 

پست ۱۰ باشد.
با این حساب تا هفته ششم پنج بازیکن 
شامل رضا شکاری، سروش رفیعی، 
محمد خدابنده لو، امید عالیشاه و یاسین 
سلمانی در پست ۱۰ بازی کرده اند که از 
این جمع فقط عالیشاه یک پاس گل 
داده و یک پنالتی گرفته است و بقیه نه 

پاس گل داده اند نه گل زده اند.
داده های فوق ثابت می کند وحید 
هاشمیان در این پست دچار سردرگمی 
است هر چند مصدومیت رضا شکاری 
و آسیب دیدگی خدابنده لو در فیفادی 

شهریور نیز منجر به بخشی از تغییرات 
شده بود.

نکته اینجاست که هاشمیان از مارکو 
باکیچ هم می تواند در این پست استفاده 
کند و خود این بازیکن می گوید بازی در 

این پست را بیشتر می پسندد و اصلاً در 
تیم ملی مونته نگرو در این پست بازی 
کرده اما در شش بازی قبلی هرگز در این 

پست امتحان نشده است.
پیش بینی می شود مقابل خیبر باز 

هم خدابنده لو در این پست شروع 
کننده باشد مگر اینکه عمری شرایط 
فیکس بودن را پیدا کرده و با حضور در 
پست وینگر راست، عالیشاه در مرکز 

حضور یابد.
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5 بازیکن تست شدند فقط یکی، دو گل ساخت
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

خ اردوگاه سر

محمد انصاری در مصاحبه اش با رسانه رسمی 
این باشگاه گفته تلقی اش این بود که در باشگاه 
پرسپولیس به عنوان تشکیلات ورزشی، معاون 
ورزشی باید جدی ترین معاونت باشد اما خیلی 
زود فهمیده حضور جدی در مسائل باشگاه ندارد 
و حالا سعی دارد این روند تغییر کند و این معاونت 
باید در مرکز اتفاقات و رویدادهای باشگاه قرار 

. بگیرد
به همین خاطر او درباره ورودش به نقل و انتقالات 
گفته است: من بر سر حرفی که به هواداران گفتم 
هستم. اگر بخواهم یا لازم ببینم تصمیم دیگری 

بگیرم هم به باشگاه می گویم و هم هواداران را در 
جریان قرار می دهم. تصمیم من همان است که 
گفتم. روند جذب بازیکن در پرسپولیس تاکنون 
به این شکل بوده است که معاونت ورزشی نقش 
کمرنگی در آن داشته است. فکر و تلاش من این 
است که این معاونت در جذب بازیکنان مؤثر و 
مثمرثمر باشد. همین حالا هم مشغول شده ایم. 
چند گزینه خوب را هم با توجه به نیازهای تیم، 
برای نیم فصل به کادر فنی پیشنهاد داده ایم. در 

صورت تأیید وارد مذاکره می شویم.
انصاری ادامه داد: این کار با هماهنگی باشگاه در 
حال انجام است. طبعاً اگر روزی هم احساس کنم 
این امور از کانال دیگر انجام می شود یا نسبت به 
من اقبالی برای انجام آن از سوی باشگاه وجود 

ندارد کلاً نمی مانم، اما الان این طور نیست.

محمد انصاری با اشاره به اینکه الان به نسبت 
ده سال قبل که برانکو شرایط تازه ای در تیم 
پرسپولیس ایجاد کرده، صبر هواداران کمتر 
شده و همین مسأله فشار روی کادر فنی 
و وحید هاشمیان را بیشتر می کند درباره 
جلسه اخیرش با حسین عبدی که شایعاتی 
را به وجود آورد، توضیح داد: آقای حسین 
عبدی در پرسپولیس، بازیکن، کاپیتان، مربی، 
مدیر آکادمی، عضو هیأت مدیره و دیگر موارد 
بوده است. بالاترین مدرک مربیگری را از 
سختگیرترین کشور گرفته است. دانش، 
تجربه و تخصص را با هم دارد. حتی با مباحث 
اقتصادی فوتبال آشنا است. در حوزه ایجاد 
زیرساخت های ورزشی دارای تجربه کاری 
است. در واقع یک آدم جامع الاطراف در 

فوتبال است. پس ملاقات هایی از این دست 
عجیب نیست. در آن جلسه درباره مسائل 
مختلفی صحبت شد ولی اینکه بخواهند در 
پرسپولیس مربی بشوند و بعضی به آن دامن 
زدند اصلاً مطرح نبود. اگر قرار بود چنین 
حرفی زده شود این کار، این قدر علنی انجام 
نمی شد. مگر بعد از این همه تغییرات فنی 
در دو فصل اخیر، وحید هاشمیان چه قدر 

زمان در اختیار داشته است؟
در آن جلسه همان طور که گفتم درباره تیم 
»ب« صحبت شد. نظرات در حوزه توسعه 
فوتبال جوانان و فوتبال پایه اخذ شد. در مورد 
شرایط تیم اصلی و تیم بانوان که ایشان در 
آن هم برای مقطعی حضور خوب داشتند و 

خیلی موارد صحبت شد.

انصاری تعریف معاون ورزشی را عوض می کند
معرفی چند بازیکن به کادر فنی

توضیح انصاری درباره جلسه با عبدی
درباره تیم ب و توسعه تیم های پایه و بانوان بود

سوژه

وحید هاشمیان در بازی های اول تغییرات 
نسبتاً قابل توجهی در ترکیب تیمش 
اعمال می کرد که البته بعضاً این تغییرات 

ناشی از مسائل فنی نبود.
در بازی اول صادر نشدن کارت بازی 
چندین بازیکن ترکیب و لیست را کاملاً 
بهم ریخت و طبیعی بود که در بازی دوم 
شرایط فهرست و البته ارنج اصلی تغییر 
کند. در بازی سوم که بعد از فیفادی 
شهریورماه برگزار شد مصدومیت ها 
دوباره تیم را بهم ریخت و ترکیب تغییراتی 
داشت. این روند در دو بازی بعد از آن هم 
به گونه ای تکرار شد اما هاشمیان کم 
کم تغییرات را کاهش داد تا اینکه دوباره 

موجی از مصدومیت ها رسید.
با این حال نکته اینجاست که نسبت به 
بازی هفته پنجم مقابل ملوان تا دیدار 
هفته ششم مقابل گل گهر فقط یک تغییر 
در ترکیب اصلی سرخ ها به وجود آمد که 

در دفاع راست بود. در این پست سهیل 
صحرایی بعد از دو سه بازی ناامیدکننده از 
ارنج بیرون رفت و یعقوب براجعه جای او 
را گرفت اما این بازیکن جوان هم اعتماد 
به نفس خود را از دست داده بود و حتی 
نتوانست کیفیت خود در بازی هفته اول 

را ارائه دهد.
نکته مهم حالا اینجاست که پرسپولیس 
در شرایطی وارد هفته هفتم خواهد شد 
که سرژ اوریه در همان پست دفاع راست 
ظاهراً در دسترس خواهد بود و مشکلی 
برای بازی ندارد چرا که هم کارت بازی اش 
صادر شده هم اینکه مصدومیتش را پست 
سر گذاشته است. با این حساب طبیعی 
است که حضور این بازیکن نامدار در 
ترکیب اصلی بعید خواهد بود چرا که 
اوریه بیشتر از یک سال در هیچ مسابقه 
رسمی شرکت نکرده و طبیعتاً فرم مسابقه 
را ندارد. در این شرایط به احتمال زیاد او 

را برای اولین بار در فهرست تیم خواهیم 
دید و اگر شرایط بازی اجازه دهد شاید 
دقایقی در میدان حاضر شود تا کم کم به 

فرم مسابقه برسد.
کیب  تر ید  شا یطی  ا شر چنین  ر  د
پرسپولیس نسبت به بازی مقابل گل گهر 
تغییری نداشته باشد. البته پرسپولیس 
در آن مسابقه کیفیت جالبی ارائه نداد 
اما وحید هاشمیان حداقل در ظاهر 

راضی بود.
حالا با توجه به اینکه کنعانی فقط چهار 
روز تمرین خواهد کرد، فعلاً خبری از 
سرلک در تمرینات نیست و شکاری 
هم همچنان باید بیرون بماند بعید 
است بازیکنی مثل محمد عمری هم 
فیکس باشد کما اینکه ظاهراً او نیز در 
تمرین سه شنبه حضور نداشته و دچار 

مصدومیتی جزئی است.
با این حساب اگر ۵ ملی پوش پرسپولیس 

با سلامتی به اردوی تیم باشگاهی خود 
برگردند شاید خبری از تغییر نباشد. در 
عین حال این احتمال نیز وجود دارد که 
میلاد محمدی بالاخره در یک مسابقه در 
پست خودش از ابتدا در ترکیب قرار بگیرد 
و از ابتدا در پست دفاع چپ بازی کند 
که این می تواند تنها تغییر ارنج ابتدایی 

نسبت به بازی قبلی باشد.
این تغییری بود که هواداران و بسیاری 
از پیشکسوتان در هفته های اخیر به آن 
اشاره کرده بودند و شاید بعد از دعوت 
میلاد محمدی به تیم ملی هاشمیان 
هم مجاب شود که باید از او در پست 

تخصصی اش استفاده کند.
نیازمند، ابرقویی، خدابنده لو و علیپور 
چهار ملی پوش سرخ ها در دو بازی اخیر 
این تیم در ترکیب اصلی بوده اند و اگر 
میلاد محمدی فیکس نباشد یعنی یک 

جای کار ایراد دارد.

ترکیب پرسپولیس مقابل خیبر چندان تغییر نمی کند
شاید فقط یک گزینه که هواداران می خواهند!
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استقلال

یادداشت

اردوگاه آبی

به بهانه حضور سمیعی در باشگاه استقلال
چرا از خطیر توضیح نمی خواهید؟

دعوت مدیران استقلال از فرشید سمیعی برای 
توضیح درباره پرونده منتظر محمد، در ظاهر 
اقدامی منطقی به نظر می رسد، اما در واقعیت 
نشانه ای از رویکرد اشتباه و بی توجهی به اصل 
ماجراست. سمیعی، هرچند مسئول حقوقی پیشین 
باشگاه بوده، اما نقشی مستقیم در عقد قرارداد 
منتظر محمد نداشته است. در مقابل، علی خطیر، 
مدیرعامل وقت استقلال، شخصی بود که آن قرارداد 
را بست، از جزئیات کامل آن اطلاع داشت و به 
اذعان خودش، از مشکلات حقوقی احتمالی نیز 
آگاه بوده است. بنابراین طبیعی ترین و بدیهی ترین 
انتظار این بود که مدیران فعلی استقلال از 
خطیر دعوت کنند تا پاسخ دهد که چرا 
چنین قراردادی بسته شد و چه عواملی 
باعث شد بازیکن سابق تیم از استقلال 
به فیفا شکایت کند. بی توجهی به این 
واقعیت، نشان می دهد مدیران فعلی 
استقلال به جای واکاوی ریشه های مشکل، 
تنها به دنبال پوشاندن آثار آن هستند. آنها به 
جای پاسخ خواهی از عامل اصلی، سعی دارند با 
احضار چهره ای چون سمیعی، نقش ها را جابه جا 
کرده و افکار عمومی را آرام کنند. در حالی که خطیر 
نه تنها باید درباره تصمیماتش در این پرونده پاسخ 
دهد، بلکه باید توضیح دهد چگونه پس از ترک 
باشگاه، با اظهارات رسانه ای خود مدیریت فعلی را 

متهم کرده و خود را مبرا دانسته است.

 پیشنهاد جالب استقلالی ها 
برای برگزاری دربی

در حالی که طبق اعلام مسئولان فدراسیون 
فوتبال، باشگاه پرسپولیس به عنوان میزبان 
بازی رفت دربی باید محل برگزاری این مسابقه 
حساس را مشخص کند، هنوز تکلیف محل دیدار 
رفت مشخص نشده است. این بلاتکلیفی در 
حالی ادامه دارد که برخی منابع خبری از پیشنهاد 
غیررسمی باشگاه استقلال به ارکان فدراسیون 
فوتبال خبر داده اند؛ پیشنهادی که بر اساس 
آن، هر دو دیدار رفت و برگشت دربی پایتخت در 

ورزشگاه شهدای شهر قدس برگزار شود.
در این پیشنهاد آمده است که برای رعایت عدالت 
و جلوگیری از حواشی، در بازی رفت ورزشگاه در 
اختیار پرسپولیس قرار گیرد و در بازی برگشت 
نیز استقلال میزبان باشد. هدف اصلی این 
طرح، جلوگیری از سفر دو تیم به شهرهای دیگر 
و حفظ شرایط میزبانی برای هر دو باشگاه عنوان 
شده است. با توجه به شرایط ویژه برگزاری 
مسابقات پرتماشاگر در تهران، این پیشنهاد 
می تواند راه حلی عملی برای برگزاری آرام دربی 
باشد. با این حال، تصمیم نهایی در این خصوص 
بر عهده مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال 
است و باید دید او چه نظری درباره این پیشنهاد 

مشترک خواهد داشت.
 

سوت بازی جمعه در دست ناظمی
اسامی داوران دیدار استقلال و مس رفسنجان 
داور  به عنوان  ناظمی  کوپال  شد:  اعلام 
وسط، علیرضا مرادی و علی رعیت به عنوان 
کمک داوران و هادی علی نیافر به عنوان داور 
چهارم این مسابقه را قضاوت خواهند کرد.

انتشار اسامی داوران همیشه برای هواداران 
استقلال با حساسیت همراه است؛ چرا که آنها 
در سال های گذشته بارها احساس کرده اند 
تیم شان از تصمیمات داوری متضرر شده و حتی 
در مسیر قهرمانی متوقف شده است. به همین 
دلیل نگاه هواداران به ناظمی و تیم داوری این 

بازی با دقت و نگرانی همراه خواهد بود. 
استقلالی ها امیدوارند قضاوت این دیدار بدون 
حاشیه و اشتباه باشد و عدالت در زمین برقرار 
بماند تا نتیجه نهایی تنها حاصل عملکرد 

بازیکنان باشد، نه تصمیمات داور. 
در شرایطی که رقابت در صدر جدول فشرده 
نقش  ند  ا می تو بی طرفانه  ی  ور ا د  ، ست ا
تعیین کننده ای در حفظ آرامش لیگ و اعتماد 

هواداران ایفا کند.
 

با جدایی سعداوی مخالفت می شود
خبرهایی از احتمال جدایی قرضی ضرغام 
سعداوی، مدافع جوان استقلال، به گوش 
می رسد، اما به نظر می رسد مسئولان باشگاه 

تمایلی به از دست دادن او ندارند.
 استقلال در فصل های اخیر تجربه تلخی از 
جدایی زودهنگام بازیکنان جوان و مستعد 
خود داشته و همین مسأله باعث شده مدیریت 
باشگاه این بار محتاط  تر عمل کند. ریکاردو 
ساپینتو، سرمربی استقلال نیز مخالف جدایی 
سعداوی است و معتقد است این بازیکن 
می تواند در آینده نزدیک یکی از مهره های 
کلیدی تیمش باشد. سعداوی با وجود سن کم، 
در تمرینات عملکرد خوبی داشته و از نظر فنی و 
بدنی در مسیر پیشرفت قرار دارد. در شرایطی که 
استقلال به دنبال ساختن تیمی جوان و آینده دار 
است، حفظ استعدادهایی مانند ضرغام سعداوی 
می تواند برای برنامه ریزی بلندمدت باشگاه 
حیاتی باشد. بنابراین احتمالاً او در استقلال 
خواهد ماند تا تجربه بیشتری در کنار بازیکنان 

اصلی کسب کند.

نارضایتی عمومی از استقلال به دلیل 
ناکامی های این تیم در لیگ برتر و 
لیگ 2 قهرمانان آسیا ادامه دارد و 
پیشکسوتان این باشگاه با بیان دلایل 
ناکامی های استقلال به بررسی شرایط 
این تیم می پردازند. آبی ها با شروع 
فصل نقل و انتقالات بازیکنان بزرگی را 
جذب کردند اما با گذشت چند هفته 
از مسابقات لیگ برتر درخششی از این 
بازیکنان ستاره دیده نشد تا این تیم 
در پایان هفته ششم مسابقات لیگ 
برتر خود را در رده هشتم جدول ببیند.
حسن روشن، پیشکسوت استقلال در 
خصوص وضعیت این تیم به »ایران 
ورزشی« گفت: »حقیقتاً نمی خواهم از 
استقلال خبری داشته باشم. مشکل 
اصلی استقلال ساپینتو است و علاوه 
بر او این ناکامی ها به دلیل کیفیت 
بد بازیکنانی است که به عنوان ستاره 
به تیم اضافه شدند. ساپینتو مربی 

درجه 2 است که چند سال پیش 
کیفیت خود را با حضور در استقلال 
نشان داد و از استقلال جدا شد. 
جالب اینجاست که او در آن مقطع 
بهانه های عجیبی برای جدایی از 
استقلال آورد با وجود این دوباره 
مدیران استقلال به سراغش رفتند و 
او را به ایران آوردند. مدیران استقلال 
باید به جای ساپینتو سرمربی دیگری 

را استخدام کنند.«
او با اشاره به این موضوع که استقلال 
تیم بزرگی است، بیان داشت: »این 
تیم به مربی درجه یک نیاز دارد نه 
امثال ساپینتو که به واسطه برخی 
یند.  می آ استقلال  به  واسطه ها 
متأسفانه دلال ها در فوتبال ما نفوذ 
زیادی دارند و با هر روشی می خواهند 
به پول برسند. جالب اینجاست که 
هیچ کسی جلودار آنها نیست. اینها 
سال هاست که در فوتبال فعالیت 
می کنند و جدایی آنها زمانی است 
که فوتبال ما نابود شود. فوتبال ما 
به واسطه حضور دلال ها دچار ضعف 
شده و ناکامی های مان را در آینده نه 

چندان دور خواهیم دید.«
پیشکسوت آبی ها با اشاره به این 
موضوع که دلال ها دست از سر فوتبال 

ایران و استقلال برنمی دارند، افزود: 
»نحوه یارگیری استقلال در ابتدای 
فصل به هیچ وجه درست نبود و 
مشخص نیست این بازیکنان که 
به عنوان بازیکنان ستاره به این 
تیم آمده اند، چگونه جذب شدند. 
اینکه یک بازیکن به واسطه حضور 
در فلان تیم بزرگ به استقلال بیاید 
که درست نیست. مهم کیفیت فعلی 
بازیکن است نه اینکه او در گذشته 
بازی های خوبی داشته. متأسفانه ما 
این موضوع را در نظر نمی گیریم و به 
گذشته بازیکن اهمیت می دهیم.«

روشن با اشاره به مشکلات فوتبال 
ایران تصریح کرد: »فوتبال ایران با 
کمبود بازیکن مواجه شده که این 
کمبود به دلیل بی توجهی مدیران 
است. حتی این موضوع گریبانگیر 
تیم ملی شده و از این موضوع رنج 
می برد. در سال های گذشته زمانی 
که یک بازیکن از استقلال یا تیم 
ملی خداحافظی می کرد، 5 بازیکن 
در همان پست حضور داشتند که 
قابلیت این را داشتند تا جایگزین آن 
بازیکن شوند اما حالا این گونه نیست 
و با جدایی یا خداحافظی یک بازیکن 
تیم دچار چالش می شود. متأسفانه 

فوتبال ایران هیچ چیز ندارد و حتی 
نتوانسته در سال های اخیر بازیکن 

بسازد.«
به  این گونه  استقلال  پیشکسوت 
صحبت های خود ادامه داد: »بازیکنی 
که خوب بوده را به استقلال نیاوردند 
و فقط بازیکنانی به تیم اضافه شدند 
که اسم و رسم داشتند. نام ها جذب 
تیم شدند نه بازیکنانی که برای تیم 
مثمرثمر باشند. هیچ کدام از بازیکنان 
خارجی در حد و اندازه استقلال نبودند 
و دائماً می گویند که این بازیکنان 
به درد تیم می خورند، ولی مشخص 
نیست که چه زمانی این بازیکنان به 
درد تیم خواهند خورد. من هم یک 
زمانی بازیکن تیم ملی بودم، باید 
به واسطه این سابقه به استقلال 

بیایم!؟«
او تصریح کرد: »مدیران استقلال 
چگونه با مربی ای که محروم است 
قرارداد امضا می کنند؟ مگر اینها 
در فوتبال نیستند و از محرومیت 
 ! ؟ بی خبرند ن  بیا مر و  ن  یکنا باز
اتفاقات عجیب و غریبی در استقلال 
می افتد که این اتفاقات بی سابقه 
است. باشگاه کمیته فنی ندارد و باید 
در باشگاه کمیته های مختلف تشکیل 

شود و در خصوص مسائل به صورت 
حرفه ای برخورد شود. متأسفانه این 
موضوع در فوتبال ایران وجود ندارد و 
حرف علی پروین که می گفت کمیته 
فنی یعنی کشک، درست است و 
هیچ گاه فوتبال ایران به کمیته فنی 

اهمیت نداد.«
روشن در خصوص آینده آبی پوشان 
بیان داشت: »اگر همین روند ادامه 
داشته باشد استقلال در پایان فصل، 
جزو ۴ تیم بالای جدول هم نخواهد 

بود چرا که در تیم هیچ چیز سرجای 
خودش نیست. این همه پول و 
هزینه ای که برای باشگاه شد، کجا 
رفت و چه دردی از این تیم دوا کرد؟ 
باید بررسی کرد که این همه مصیبت 
از کجا و چرا سر استقلال خراب شده 
و یکی بیاید به هوادار بگوید ماجرا 
چیست. شکست تیم مقابل الوصل 
به هیچ وجه قابل هضم نبوده و این 
شکست تا حد زیادی باعث ناامیدی 

هواداران تیم شد.«

نباید با مربی محروم قرارداد امضا می کردند

روشن: مدیران استقلال در نقل و انتقالات عملکرد ضعیفی داشتند

لیگ  ششم  هفته  ن  یا پا ر  د ل  ستقلا ا
بیست وپنجم، در حالی امتیازات کافی را به 
دست نیاورده که نشانه های امیدوارکننده ای 
از تنوع در بازی تهاجمی برخی بازیکنان این 
تیم دیده می شود. ریکاردو ساپینتو پس از 
پایان دوران محرومیتش حالا تیمی در اختیار 
دارد که چند مهره کلیدی، توأمان توانایی در 
گلزنی و گل سازی را دارند؛ ویژگی که می تواند 
استقلال را در ادامه مسیر به تیمی خطرناک تر 

و غیرقابل پیش بینی تبدیل کند.
 

یاسر آسانی؛ نقطه ثقل حملات استقلال
بدون تردید یاسر آسانی را می توان متنوع ترین 
بازیکن استقلال تا اینجای فصل نامید. او با 
ثبت ۲ گل و یک پاس گل در ۵ دیدار، نشان 
داده که علاوه بر شم گلزنی بالا، قدرت خلق 
موقعیت برای دیگران را نیز دارد. آسانی در 
بازی های اخیر با تحرک بالا، جابه جایی 
هوشمندانه و دوندگی بی امان، بخش مهمی 
از موتور هجومی استقلال بوده است. او در 
جناحین و حتی در نقش مهاجم سایه، یکی از 
تأثیرگذارترین بازیکنان تیم محسوب می شود 
و از نگاه کادر فنی، نقشی فراتر از یک بازیکن 

صرفاً هجومی دارد.
 

کوشکی؛ تداوم در ثبات و کارایی
نیز  کوشکی  محمدرضا  آسانی،  کنار  در 
عملکردی مشابه دارد؛ دو گل و یک پاس گل 
در شش بازی. کوشکی شاید از نظر تنوع 
آماری با آسانی برابری کند، اما یک بازی بیشتر 
برای رسیدن به این آمار فرصت داشته است. 
با این حال، ویژگی مهم او ثبات در عملکرد 
است. کوشکی بازیکنی است که در لحظات 
حساس، تصمیم درست را می گیرد و با دقت 
بالا در پاس های عمقی و نفوذهای سریع، 

توازن تاکتیکی استقلال را حفظ می کند. او 
نشان داده می تواند در هماهنگی با رامین 
رضاییان از سمت راست به تیم کمک کند و 

به نوعی ساختار حمله را منظم تر کند.
 

 رضاییان و منیر
 تجربه و تنوع در خدمت استقلال

در میان بازیکنان تأثیرگذار، نباید از رامین 
رضاییان و منیر الحدادی غافل شد. هر دو 
بازیکن با یک گل و یک پاس گل، در جمع 
مؤثرترین چهره های استقلال قرار گرفته اند. 
رضاییان با تجربه بالای خود، بویژه در ضربات 
ایستگاهی و سانترهای دقیق، همواره تهدیدی 
برای دروازه رقباست. حضور او در زمین باعث 
می شود تا دفاع حریف نتواند تنها بر یک 
منطقه تمرکز کند. از سوی دیگر، منیر که 
دیرتر از سایرین به ترکیب اصلی اضافه شده، 
نشانه هایی از آمادگی فنی بالا و درک تاکتیکی 
مناسب از سیستم ساپینتو را بروز داده است. او 
می تواند با درک بازی سریعش، در ادامه فصل 

به یکی از چهره های کلیدی تیم بدل شود.
 

 مهران احمدی
 پتانسیلی برای رشد در مسیر گل سازی

در میان بازیکنان جوان تر، مهران احمدی نیز 
با یک گل زده، پتانسیل بالایی برای تأثیرگذاری 
در آینده دارد. احمدی بازیکنی است که 
جسارت لازم برای بازی در سطح بالا را دارد و از 
نظر فنی قابلیت گلزنی و خلق موقعیت برای 
دیگران را به خوبی در خود نشان داده است. 
حضور او در کنار چهره هایی چون آسانی و 
کوشکی می تواند تنوع تاکتیکی استقلال را 
افزایش دهد و گزینه های هجومی ساپینتو را 

گسترده تر کند.
 

نیاز استقلال به توازن دفاع و حمله
در کنار این درخشش تهاجمی، نباید فراموش 
کرد که برای موفقیت پایدار، استقلال نیاز به 
تعادل بین خطوط دفاع و حمله دارد. تیم 

ساپینتو اگرچه در خط جلو روندی رو به 
رشد دارد، اما در برخی دیدارها ضعف هایی 
در انسجام دفاعی دیده می شود. استقلال 
برای رسیدن به قهرمانی نیاز دارد تا در کنار 
بهره گیری از بازیکنان خلاق و گل ساز، در 
خط دفاع نیز به تیمی منظم، سختکوش و 
هماهنگ تبدیل شود. تنها در چنین شرایطی 

است که گل های زده ارزش واقعی خود 
را پیدا می کنند و تیم از اشتباهات 

فردی و گروهی در عقب زمین آسیب 
نمی بیند.

 
 آینده در دستان
 بازیکنان متنوع

استقلال برای ادامه مسیر در لیگ 
بیست وپنجم بیش از هر زمان 
دیگری به بازیکنانی نیاز دارد که 
در دو نقش گلزنی و گل سازی 
توانمند باشند. آسانی، کوشکی، 
رضاییان، منیر و احمدی اکنون 
ستون های تنوع و تحرک در خط 
حمله استقلال هستند. این 
گروه می تواند در هفته های 
آینده نقش تعیین کننده ای در 
نتایج تیم ایفا کند. اگر ساپینتو 

بتواند از ترکیب درست این بازیکنان 
بهره بگیرد، استقلال به تیمی تبدیل 

خواهد شد که نه تنها از یک ستاره خاص، 
بلکه از چند مهره مؤثر و مکمل تغذیه 

می کند.
در نهایت، موفقیت استقلال در گرو رشد 
همین بازیکنان متنوع است؛ بازیکنانی که 
هم می زنند، هم می سازند و هم جریان 
بازی را تغییر می دهند. آنها اگر بتوانند 

روند فعلی را ادامه دهند، در آینده ای نزدیک 
به اصلی ترین مهره های مؤثر لیگ بدل 

خواهند شد و ساپینتو بیش از پیش به آنها 
تکیه خواهد کرد؛ تکیه ای که می تواند کلید 

بازگشت استقلال به روزهای طلایی باشد.

آسانی، کوشکی، رضاییان و الحدادی

متنوع‌ها‌هم‌گل‌می‌زنند،‌هم‌گل‌می‌سازند

محمد محمدی سدهی
روزنامه نگار

مصاحبه

حمیدرضا عرب
روزنامه نگار

رونمایی از سرمربی پرتغالی در بازی با مس رفسنجان
بازگشت ساپینتو با طعم هشدار

حذف دو ستاره از لوگوی باشگاه استقلال در برنامه 
فوتبال برتر، واکنش های گسترده ای در میان هواداران 
این تیم به دنبال داشت؛ واکنش هایی که با توضیحات 
محمدحسین میثاقی، مجری این برنامه، نه تنها فروکش 
نکرد بلکه شدت بیشتری گرفت. میثاقی در توجیه این 
اتفاق مدعی شده است که حذف ستاره ها ربطی به او 
نداشته و تصمیم یا اشتباه عوامل فنی و گرافیکی پشت 
صحنه بوده است. اما چنین پاسخی، به ویژه از سوی 
مجری و سردبیر اصلی یک برنامه زنده و پرمخاطب، 

قابل پذیرش نیست.
میثاقی به عنوان چهره اول فوتبال برتر، نه تنها در مقام 
مجری بلکه به عنوان مدیر محتوایی برنامه شناخته 
می شود. بدیهی است که تمام تصاویر، ویدیوها و 
المان های گرافیکی پیش از پخش توسط او یا تیم تحت 
نظارتش بررسی می شود. در نتیجه، اینکه بگوییم او از 
حذف ستاره های استقلال بی اطلاع بوده، بیشتر به 
یک توجیه شتاب زده شبیه است تا توضیحی قانع کننده. 
چنین برخوردی بیش از آنکه اعتماد هواداران استقلال 
را جلب کند، باعث تقویت این ذهنیت می شود که در 
رسانه ملی، نوعی بی توجهی سیستماتیک نسبت به این 
باشگاه وجود دارد. میثاقی که در سال های اخیر همواره 
با برچسب جانبداری از پرسپولیس روبه رو بوده، باید 
بیش از هر زمان دیگری در رفتار و گفتارش دقت کند. 
وقتی میلیون ها هوادار استقلال احساس می کنند در 

برنامه ای سراسری مورد بی احترامی قرار گرفته اند، 
سکوت یا فرافکنی از مسئولیت، قابل قبول نیست. او 
اگر می خواهد چهره ای بی طرف و حرفه ای باقی بماند، 
باید ضمن عذرخواهی صریح، بر دقت و نظارت در تولید 

محتوای برنامه اش بیفزاید.
احترام به نماد باشگاه ها یعنی احترام به هواداران 
فوتبال؛ و برنامه ای که مدعی عدالت است، نباید اجازه 
دهد رنگ ها بر انصافش سایه بیندازند. البته در گذشته 
نیز بارها این مجری باعث تکدر خاطر هواداران استقلال 
شده و ساخت برنامه های متعدد انتقادی علیه این 
باشگاه خود بیانگر فقدان عدالت در این برنامه است 
که سیاستگذاران کلی ورزش شبکه 3 باید نسبت به این 

موضوع حساس و هوشیار باشند.

بازگشت ریکاردو ساپینتو به نیمکت استقلال پس از 
شش هفته دوری، می تواند نقطه عطفی در روند این 
تیم در لیگ برتر باشد. استقلال در این مدت هرچند 
نتایج بدی نگرفته، اما نبود سرمربی پرتغالی در کنار 
زمین به وضوح در نحوه واکنش بازیکنان، تمرکز تیم و 
حتی انرژی روانی مجموعه تأثیر گذاشته بود. ساپینتو 
مربی ای است که حضورش کنار زمین، شور، هیجان 
و انگیزه مضاعفی به بازیکنان می دهد؛ او با رفتارهای 
پرانرژی و روحیه جنگنده اش نقش مهمی در تزریق 
روح رقابت و تعصب به تیم دارد. بنابراین بازگشت او 
درست در مقطع حساس لیگ برتر، می تواند استقلال 

را از نظر روحی و فنی در مسیر بهتری قرار دهد.
با این حال، نکته مهم تر از خودِ بازگشت ساپینتو، 

نحوه حضور او در ادامه فصل است. محرومیتی که 
او پشت سر گذاشت، نتیجه رفتارهای هیجانی و 
اعتراض های تندش به داوران و ناظران مسابقه بود. 
ساپینتو باید بداند که ادامه این مسیر می تواند نه تنها 
برای خودش بلکه برای استقلال نیز خسارت بار 
باشد. این مربی پرانرژی اگر نتواند احساساتش را 
کنترل کند، احتمال دریافت کارت زرد یا قرمز در آینده 
نزدیک همچنان وجود دارد و این موضوع می تواند 
استقلال را دوباره از حضور مستقیم او محروم کند؛ 
چیزی که هواداران و مدیران باشگاه به هیچ وجه 
نمی خواهند تکرار شود. ضمن اینکه محرومیت 

تعلیقی نیز فعال خواهد شد.
ساپینتو باید از تجربه محرومیت خود درس بگیرد 
و یاد بگیرد میان هیجان مثبت و رفتار احساسی 
منفی مرز قائل شود. او حالا در شرایطی به نیمکت 
برمی گردد که رقیب این هفته استقلال، یعنی مس 
رفسنجان، بدون سرمربی خود رسول خطیبی به 

میدان خواهد رفت.
این موقعیت ویژه، فرصتی است تا ساپینتو با آرامش 
و تمرکز کامل، تیمش را به بهترین شکل هدایت کند 
و نشان دهد که می تواند علاوه بر یک مربی پرشور، 
یک مدیر حرفه ای در زمین مسابقه نیز باشد. استقلال 
به حضور او نیاز دارد، اما نه هر حضوری؛ بلکه حضوری 

آگاهانه، خونسرد و در خدمت منافع تیم.

توجیه مجری برنامه فوتبال برتر قابل قبول نیست 
سایه انصاف بر علایق رنگی!



iranvarzeshii

میلی برایت، کاپیتان و مدافع باسابقه تیم ملی زنان 
انگلیس، پس از ۸۸ بازی ملی، بازنشستگی خود از فوتبال 
بین المللی را اعام کرد. او این خبر را در پادکست خود 
اعام کرد و پیش تر در کنفرانس خبری لیگ قهرمانان زنان 
اروپا گفته بود که همیشه برای تیم ملی در دسترس بوده، 
اما باید تصمیم درستی بگیرد. بریت بخشی از تیمی بود که 
در یورو زنان ۲۰۲۲ قهرمان شد و در غیاب لیا ویلیامسون، 

تیم را تا فینال جام جهانی ۲۰۲۳ هدایت کرد. او اولین بازی 
خود برای شیرهای انگلیس را در سپتامبر ۲۰۱۶ انجام داد و 
پیش از یورو ۲۰۲۵ از تیم ملی فاصله گرفت، زیرا احساس 
می کرد نمی تواند صددرصد توان فیزیکی و ذهنی خود را 
به تیم اختصاص دهد. میلی برایت گفت: »دهه گذشته با 
پیراهن تیم ملی فراتر از تصورم بود و تجربه ای فوق العاده 
برایم به ارمغان آورد. اما همه چیز در فوتبال روزی به پایان 

می رسد و وقت آن رسیده تا بازنشسته شوم و تمرکز کامل 
خود را روی باشگاهم، چلسی، بگذارم.« سرمربی تیم ملی، 
سارینا ویگمن، میلی برایت را یک »افسانه انگلیس« خواند 
و افزود: »او نه تنها با تعداد زیادی جام و افتخار، بلکه با 
رفتار و رهبری خود، تأثیری بی نظیر بر فوتبال زنان گذاشته 
است. حتی اگر حضورش در تیم ملی پایان یافته باشد، 

هنوز سهم بزرگی برای فوتبال دارد.«

میلی برایت از فوتبال ملی بازنشسته شد  روزنامه  ورزشی صبح ایران 
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خبر

پروژه جدید نیوکاسل افتتاح شد
نیوکاسل یونایتد اعام کرد تیم زنان این باشگاه از 
این پس در پایگاه تمرینی جدید واقع در مجموعه 
ورزشی کوکرین پارک دانشگاه نیوکاسل تمرین 
خواهند کرد. این مکان، فاصله جغرافیایی تیم 
زنان را با تیم اصلی و آکادمی کاهش داده و امکانات 
اختصاصی تمرینی، پزشکی و مراقبت از بازیکنان 
را فراهم می کند. گریس ویلیامز، مدیر تیم زنان 
باشگاه، در بیانیه ای گفت: »افتتاح این پایگاه 
فرصتی عالی برای ایجاد امکانات حرفه ای است 
که به پیشرفت تیم هم در زمین بازی و هم خارج 
از آن کمک می کند. از دانشگاه نیوکاسل برای 
حمایت شان سپاسگزاریم و منتظر ادامه همکاری 
هستیم.« ویلیامز تابستان امسال پس از دو سال 
فعالیت در کریستال پالاس به نیوکاسل پیوست. 
پروفسور جین رابینسون، معاون دانشگاه در امور 
مشارکت و جامعه، افزود: »همکاری با تیم های 
زنان نیوکاسل، فرصت بسیار خوبی برای گسترش 
این مشارکت و حمایت از موفقیت های تیم های 
زنان باشگاه است. ما مشتاق توسعه این همکاری 

» . هستیم

 تیلور هینگز به اردوگاه 
تیم ملی انگلیس پیوست

سارینا ویگمن، سرمربی تیم ملی زنان انگلیس، 
فهرست ۲۵ نفره بازیکنان تیم را اعام کرد که شامل 
تیلور هینگز، مدافع آرسنال، بود. این انتخاب 
بسیاری را شگفت زده کرد، زیرا هینگز از زمان انتقال 
تابستانی خود از لیورپول، فرصت زیادی برای بازی 
در تیم آرسنال نداشته و پیش تر اعام کرده بود به 
تیم ملی جامائیکا وفادار است. ویگمن در کنفرانس 
خبری توضیح داد که گفت وگوهای طولانی با هینگز 
داشته و این بازیکن ۲۶ ساله تصمیم دشواری برای 
انتخاب ملیت خود گرفته است. وی گفت: »تیلور 
مسیر استعدادهای جوانان انگلیس را گذرانده و 
همچنین دارای دو ملیت است. ما مدتی است 
او را زیر نظر داریم و می خواستیم او را در این 
چرخه جدید ببینیم. او چپ پاست و می توانیم از 
استعدادش بهره ببریم.« هینگز با شور و اشتیاق به 
اردوگاه شیرهای انگلیس پیوسته و قصد دارد شانس 
خود را برای حضور در ترکیب اصلی بررسی کند. 
ویگمن افزود: »فرآیند برای هینگز دشوار بود، اما 
او بسیار هیجان زده است که با تیم تمرین کرده 
و با سایر بازیکنان در موقعیت خود رقابت کند.« 
دو بازیکن تازه وارد دیگر نیز در این فهرست حضور 
دارند: کیتی رید، هم تیمی هینگز در آرسنال و 
لوسیا کندال از استون ویا. انگلستان در ادامه 
سال، دوستانه هایی با برزیل، استرالیا، چین و غنا 
برگزار خواهد کرد؛ این اولین مسابقات تیم پس از 
قهرمانی در یورو زنان ۲۰۲۵ و دفاع از عنوان قهرمانی 

۲۰۲۲ خواهد بود.

بارسلونا وضعیت ایوا پایور را روشن کرد
باشگاه بارسلونا تأیید کرد که ستاره تیم، ایوا پایور، 
دچار آسیب رباط صلیبی )ACL( نشده است. 
پیش تر رسانه های اسپانیایی گزارش داده بودند 
که این مهاجم لهستانی در پیروزی مقابل اتلتیکو 
مادرید، دچار آسیب جدی زانو شده است. پس 
از انجام آزمایش ها و اسکن های پزشکی، باشگاه 
اعام کرد مشکل پایور مربوط به »مجموعه 
پشت جانبی زانوی راست« است و آسیب دیگری 
وجود ندارد. درمان به صورت محافظه کارانه انجام 
خواهد شد و زمان تقریبی بازگشت او بین چهار 
تا شش هفته است. بدین ترتیب، اگر همه چیز 
طبق برنامه پیش برود، پایور پیش از کریسمس به 
میادین بازخواهد گشت. پایور پیش از آسیب دیدگی 
مقابل اتلتیکو گلزنی کرده بود و تا کنون ۵۲ گل 
در ۵۶ بازی برای بارسلونا ثبت کرده است. وی 
اخیراً جایزه گرد مولر را برای بیشترین گل زده در 
یک سال تقویمی دریافت کرد. در صورت بازگشت 
چهارهفته ای پایور، او می تواند در دیدار بارسلونا 
مقابل چلسی در لیگ قهرمانان اروپا در ۲۰ نوامبر 
به میدان برود. او همچنین دیدارهای دوستانه 
لهستان مقابل هلند و ولز در اواخر اکتبر را از دست 
خواهد داد. این خبر برای هواداران بارسلونا و فوتبال 
زنان، خبر خوبی به شمار می رود و نگرانی ها درباره 
 آسیب دیدگی طولانی مدت این ستاره را برطرف 

کرده است.

اعلام جرایم انضباطی در هفته 
چهارم لیگ برتر فوتسال

کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال آرای هفته چهارم 
لیگ برتر فوتسال بانوان را اعام کرد. بر اساس 
این گزارش، اسامی بازیکنان و تیم های متخلف به 

شرح زیر است:
زهرا لطف آبادی )پالایش نفت آبادان(: دریافت کارت 

قرمز و جریمه نقدی به مبلغ ۳۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال
زینب آلبوعلی )پالایش نفت آبادان(: دریافت کارت 

قرمز و جریمه نقدی به مبلغ ۳۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال
راضیه سادات جزایری )سپاهان(: دریافت کارت زرد 

و جریمه نقدی به مبلغ ۱۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال
بهاره آبرویی )پالایش نفت اصفهان(: دریافت کارت 

قرمز و جریمه نقدی به مبلغ ۳۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال
سعیده طالبی )مدیر پالایش نفت اصفهان(: دریافت 

کارت قرمز و جریمه نقدی به مبلغ ۳۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال
کلیه آرای صادره قطعی و لازم الاجرا است.
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گزارش یک

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

تیم ملی فوتبال دختران نوجوان 
ایران، در دومین دیدار سرنوشت ساز 
از مرحله انتخابی جام ملت های 
آسیا، برابر تیم ملی کویت به میدان 
خواهد رفت. این دیدار در حالی 
برگزار می شود که شاگردان شادی 
مهینی، سرمربی تیم ملی، دروازه بان 
شماره یک خود، الینا شهبازی 
را به دلیل اخراج در بازی قبلی 
مقابل عربستان سعودی، در اختیار 

نخواهند داشت.
شهبازی، در جریان بازی با عربستان 
و در پی خطایی که منجر به دریافت 
کارت قرمز شد، از همراهی تیم در 
این دیدار حساس محروم شده 

است. این اتفاق ناگوار، کادر فنی 
و بازیکنان را با چالشی غیرمنتظره 

روبه رو کرده است.
تیم ملی  اردوگاه  این حال،  با 
ایران، به رغم این غیبت اجباری، 
چندان نگران به نظر نمی رسد. 
یکتا نهنگ، دروازه بان جانشین، 
در دقیقه 7۰ دیدار قبلی به جای 
شهبازی وارد زمین شد و با عملکردی 
تحسین برانگیز، امیدواری ها را برای 

این دیدار حساس افزایش داد.
نهنگ در آن دیدار، با چند واکنش 
حیاتی و مهار توپ های حساس، 
دروازه ایران را بسته نگه داشت و 
نشان داد که از توانایی و اعتماد به 
نفس لازم برای مدیریت فشار و بازی 
در مسابقات بین المللی برخوردار 
است. عملکرد او در شروع مجددها 
و ضدحمات نیز مورد توجه کادر فنی 

قرار گرفت و آنها را به توانایی های 
این دروازه بان جوان بیش از پیش 

ساخت. مطمئن 
لازم به ذکر است که تیم ملی ایران، 
دروازه بان سومی به نام سما نوروزی 
از بوشهر را نیز در فهرست خود دارد، 
اما با توجه به عملکرد درخشان یکتا 
نهنگ در بازی مقابل عربستان، به 
نظر می رسد که این دروازه بان، 
گزینه اصلی کادر فنی برای ایستادن 
در قفس توری در دیدار مقابل کویت 

باشد.
حضور نهنگ در این بازی، فرصتی 
مغتنم برای محک زدن توانایی های 
او در نقش شماره یک تیم و افزایش 
اعتماد به نفس او در این جایگاه 
حساس محسوب می شود. کادر فنی 
تیم ملی امیدوار است که با توجه به 
هماهنگی خوبی که نهنگ با خط 

دفاعی تیم دارد و همچنین تجربه ای 
که در دیدار قبلی کسب کرده است، 
تیم ملی ایران بتواند با ارائه یک 
نمایش منسجم و استفاده بهینه از 
فرصت های گلزنی، دومین پیروزی 
خود را در مرحله انتخابی جشن 
بگیرد و گامی بلند به سوی صعود 
به مرحله نهایی جام ملت های 

بردارد. آسیا 
این بازی فرصتی است تا بازیکنان 
و کادر فنی تیم ملی نشان دهند که 
این تیم، با وجود غیبت دروازه بان 
اصلی، می تواند به موفقیت ادامه 
دهد و روند صعود به مرحله نهایی 
کند.  تضمین  را  ملت ها  جام 
همگان امیدوارند که یکتا نهنگ 
با عملکردی درخشان، جای خالی 
شهبازی را پر کرده و نقشی کلیدی 

در پیروزی تیم ملی ایفا کند.

شاگردان مهینی بدون شماره یک به مصاف کویت می روند

یکتا نهنگ در آزمونی بزرگ
سوژه

تیم ملی فوتبال دختران نوجوان ایران 
در آغاز رقابت های مرحله انتخابی 
جام ملت های فوتبال زیر ۱7 سال 
آسیا، موفق شد با نمایشی درخشان 
و حساب شده، تیم ملی عربستان را 
با نتیجه ۲ بر صفر شکست دهد و گام 
نخست را با اقتدار بردارد. این دیدار 
شامگاه دوشنبه ۲۱ مهر ۱4۰4، ساعت 
۲۰:4۵ به وقت تهران در شهر دمام 

برگزار شد. عربستان 
این نخستین تقابل رسمی دو تیم در 
رده نوجوانان و از اهمیت ویژه ای برای 
هر دو کشور برخوردار بود. شاگردان 
شادی مهینی با ترکیبی از بازیکنان 
جوان و باانگیزه وارد میدان شدند و 

در نهایت با گل های یسنی جعفرنیا و 
تانیا قربانی به پیروزی رسیدند.

ترکیب اولیه تیم ملی ایران در این 
دیدار به شرح زیر بود: الینا شهبازی، 
ویانا حق شناس، ویان کمانگر، یسنی 
جعفرنیا، فاطمه لطف زاده، مهرسا 
براری، سارا رهنما، تانیا قربانی، ترنم 
انصاری، دینا قربانی و مریم خلیلی.

نیمه نخست با بازی محتاطانه دو 
تیم آغاز شد. در حالی  که عربستان 
در دقیقه ۱۲ با شوت دانه الضحیان 
نخستین خطر را روی دروازه ایران ایجاد 
کرد، توپ او با اختاف از کنار دروازه 
به بیرون رفت. در ادامه، تانیا قربانی 
از پشت محوطه جریمه  و از فاصله 
حدود ۲7 متری دروازه عربستان را 
هدف گرفت اما توپش با اختاف 

اندک از بالای دروازه گذشت.
بازی در میانه میدان متعادل دنبال 
می شد تا اینکه لحظه ای از درخشش 
فردی سرنوشت دیدار را تغییر داد. 
فاطمه لطف زاده با حرکتی انفجاری 

وارد محوطه جریمه عربستان شد و 
توسط مدافع حریف متوقف گردید 
تا داور نقطه پنالتی را نشان دهد. 
یسنی جعفرنیا پشت توپ ایستاد و با 
ضربه ای دقیق از سد دروازه بان دیما 
شیخ گذشت تا ایران در دقیقه ۳۵ 

پیش بیفتد.
ملی پوشان نوجوان ایران نیمه دوم 
را نیز هجومی آغاز کردند. تنها یک 
دقیقه پس از شروع بازی، ترنم 
انصاری در موقعیتی مناسب توپ را 
مستقیم به بدن دروازه بان کوبید، 
اما دو دقیقه بعد اشتباه مدافعان 
شد.  دوم  گل  زمینه ساز  عربستان 
این بار تانیا قربانی با فرصت طلبی 
خاص خود توپ را درون دروازه جای 

داد و حساب کار را ۲ بر صفر کرد.
در دقیقه ۶۸ اتفاق غیرمنتظره ای رخ 
داد؛ الینا شهبازی دروازه بان ایران 
هنگام دفع توپ، آن را خارج از محوطه 
لمس کرد و داور با نشان دادن کارت 
قرمز مستقیم او را از زمین اخراج 

کرد. با وجود ۱۰ نفره شدن، شاگردان 
مهینی نظم دفاعی خود را حفظ کردند 
و اجازه ندادند عربستان از برتری 
عددی اش استفاده کند. در دقایق 
پایانی نیز تیم ایران با مدیریت زمان و 
دوندگی بازیکنان خط هافبک، برتری 
خود را حفظ کرد تا در پایان با نتیجه 
۲ بر صفر زمین را ترک کند. تیم ملی 
فوتبال دختران ایران با این پیروزی 
ارزشمند، سه امتیاز حساس را کسب 
کرد و امیدهای خود را برای صعود به 
مرحله نهایی جام ملت های آسیا 
افزایش داد. ملی پوشان کشورمان 
در دومین دیدار خود چهارشنبه ۲۳ 
مهرماه ساعت ۱۶:4۵ به وقت تهران 
به مصاف تیم ملی کویت خواهند 

. فت ر
شاگردان شادی مهینی امیدوارند 
با تداوم نمایش های خوب خود، 
بتوانند در نخستین حضور رسمی در 
این رقابت ها، صعودی تاریخی را برای 

فوتبال زنان ایران رقم بزنند.

پیروزی شیرین مقابل عربستان؛ در انتظار برای شکار کویت

شروع مقتدرانه ایران در انتخابی جام ملت های آسیا

در‌دقیقه‌‌۶۸
الینا‌شهبازی‌
دروازه‌بان‌
ایران‌هنگام‌
دفع‌توپ،‌

آن‌را‌خارج‌از‌
محوطه‌لمس‌
‌با‌ کرد‌و‌داور
نشان‌دادن‌
کارت‌قرمز‌
مستقیم‌او‌را‌
‌زمین‌اخراج‌ از

کرد

تیم ملی نوجوانان دختر ایران در دومین دیدار مرحله 
انتخابی جام ملت های فوتبال زیر ۱۷ سال آسیا، به 
مصاف تیم ملی کویت خواهد رفت. بررسی عملکرد 
کویت در بازی های اخیر نشان می دهد که شاگردان 
شادی مهینی با چالشی جدی مواجه خواهند شد، 
هرچند که نقاط ضعف مشخصی در تیم کویت وجود دارد.

در آخرین دیدار رسمی، تیم ملی کویت مقابل لبنان 
به شدت متحمل شکست شد و نتیجه بازی ۹ بر صفر 
به سود لبنان رقم خورد. لبنان از همان ابتدای بازی 
هجومی ظاهر شد و توانست در دقیقه ۱۱ گل اول خود را با 
ضربه سر سارا عیسا از روی کرنر به ثمر برساند. تنها هشت 
دقیقه بعد، گال ابو محلب با شوتی از راه دور اختلاف را دو 

برابر کرد و کویت هیچ پاسخی نداشت.
لبنانی ها در دقیقه ۲۴ و ۲۷ نیز با حرکات تهاجمی خود 
دروازه کویت را باز کردند؛ یاسمین حبّال با یک شوت 
دقیق و سپس شوت دیگر ابو محلب از زاویه ای تند، 
دروازه کویت را باز کردند تا تیم کویت در نیمه اول، 
چهار گل دریافت کرده باشد. در نیمه دوم، سارا عیسا 
دوباره درخشش خود را نشان داد و با دو گل دیگر، تعداد 
گل های لبنان را به شش رساند. گل های پایانی توسط 
انگی بوستانی )۸۱(، یارا گیتانی )۸۳( و کالینا عثمان )۹0+۱( 
ثبت شد تا تیم کویت بدون ثبت گل، شکست سنگینی 

را تجربه کند.
این نتایج نشان می دهد که تیم کویت در برابر تیم های 
تراز بالای آسیا، ضعف های جدی در خط دفاع و هماهنگی 
بازیکنان دارد، به ویژه نحوه برخورد با کرنرها و شوت های 

از راه دور، نقاط آسیب پذیر آنها را آشکار می کند.
با توجه به این آمار، تیم ملی ایران با برنامه ریزی درست و 
بهره گیری از نقاط قوت خود می تواند از ضعف های کویت 
نهایت استفاده را ببرد و به دنبال کسب پیروزی و افزایش 

شانس صعود به مرحله نهایی باشد.

کویت دیوار بلندی نیست

پرواز آزاد!

ــی  ملـ ــم  تیـ ــرمربی  سـ ــریف،  شـ ــه  فاطمـ
ــن  ــوان، از آخریـ ــران نوجـ ــال دختـ فوتسـ
ــازی تیم پیش از اعزام  ــت آماده سـ وضعیـ
ــر داد و  ــیایی بحرین خبـ ــه بازی های آسـ بـ
ــمین مرحله از  ــی ششـ ــت: »اردوی فعلـ گفـ
ــه متصل به  ــت کـ ــازی ماسـ برنامه آماده سـ
ــت مرحله  ــت. در مجموع هشـ ــزام اسـ اعـ
ــرای  بـ ــت  نخسـ اردوی  دو  ــتیم؛  داشـ اردو 
ــوم  ــود و از مرحله سـ ــان بـ ــاب بازیکنـ انتخـ
ــون در  ــدیم. اکنـ ــازی شـ ــاز آماده سـ وارد فـ
ــم و ۲۸ مهر عازم  ــرار داریـ ــی قـ اردوی نهایـ
ــتین مسابقه  ــد. نخسـ بحرین خواهیم شـ

ــود.« ــان برگزار می شـ ــز اول آبـ ــا نیـ مـ
ــح  ــابقات توضیـ ــاختار مسـ ــاره سـ وی دربـ
ــور تیم های چین،  ــا با حضـ داد: »رقابت هـ

ــن و ایران  ــگ، بحریـ ــه، هنگ کنـ چین تایپـ
ــود. پس  ــزار می شـ ــورت دوره ای برگـ به صـ
ــای اول تا  ــه گروهی، تیم هـ ــان مرحلـ از پایـ
ــال با هم روبه رو  ــارم برای صعود به فینـ چهـ
ــر بخواهیم برای  ــوند. در مجموع اگـ می شـ
ــم باید شش بازی  ــی تاش کنیـ قهرمانـ
ــا ۱4 بازیکن نهایی  ــم. تیم ما بـ انجام دهیـ
ــد کرد.« ــرکت خواهـ ــابقات شـ در این مسـ

ــریف در ادامه درباره دیدارهای تدارکاتی  شـ
ــا  مـ ــتانه  ــای دوسـ بازی هـ ــام  ــت: »تمـ گفـ
ــا تیم های رده  ــت. ابتدا بـ ــی بوده اسـ داخلـ
ــنی جوانان بازی کردیم و سپس مقابل  سـ
ــه ایران زمین  ــالان از جملـ تیم های بزرگسـ
ــبختانه  ــدان رفتیم که خوشـ ــه میـ مارد بـ
ــه پیروزی  ــتانه بـ ــابقات دوسـ در تمام مسـ

رسیدیم.«
ــاره به تمایل تیمش برای برگزاری  او با اشـ
ــی  ــزود: »خیلـ ــی افـ ــای بین المللـ دیدارهـ
ــد  ــزام چنـ ــتیم پیش از اعـ ــت داشـ دوسـ

ــیم، اما به دلیل  ــته باشـ بازی خارجی داشـ
ــاده نبودن  ــن رقابت ها و آمـ ــودن ایـ ــا بـ نوپـ
ــم  فراهـ آن  ــکان  امـ ــیایی،  آسـ ــای  تیم هـ
ــام دیدار  ــن برای انجـ ــد. حتی با بحریـ نشـ
ــتانه مذاکره کردیم اما پذیرفته نشد.  دوسـ
ــات، حمایت  ــر امکانـ ــال از نظـ ــن حـ ــا ایـ بـ
فدراسیون و روند تمرینات، شرایط بسیار 

داریم.« ــی  مطلوبـ
ــرمربی تیم ملی دختران نوجوان درباره  سـ
ــرد: »بزرگترین  ــار کـ ــا اظهـ ــناخت از رقبـ شـ
ــت  ــایر تیم هاسـ ــنایی با سـ چالش ما ناآشـ
ــتین بار  ــرای نخسـ ــا بـ ــن رقابت هـ ــون ایـ چـ
ــوع برای  ــود. البته این موضـ ــزار می شـ برگـ
ــد و می تواند  ــدق می کنـ ــورها صـ ــه کشـ همـ
ــف. با  ــم نقطه ضعـ ــد و هـ ــت باشـ ــم مزیـ هـ
ــال چین  ــابقه تیم های بزرگسـ ــه به سـ توجـ
ــابقات را بالا پیش بینی  و ایران، سطح مسـ
ــر  ــا از نظـ ــم مـ ــبختانه تیـ ــم. خوشـ می کنـ
ــرایط مطلوبی  ــی در شـ ــی، فنی و بدنـ روحـ

ــالا راهی بحرین  ــا انگیزه ای بـ ــرار دارد و بـ قـ
ــود.« می شـ

ــده گفت:  ــای آینـ ــاره برنامه هـ ــریف دربـ شـ
ــنگال  ــده المپیک جوانان در سـ ــال آینـ »سـ
ــال زنان نیز  ــته فوتسـ ــود و رشـ برگزار می شـ
ــت. هنوز مشخص نیست آیا  در برنامه اسـ
ــابقات بحرین حکم انتخابی المپیک  مسـ
ــال آن وجود دارد.  ــا خیر، اما احتمـ را دارد یـ
 AFC ــوی ــوع از سـ ــن موضـ ــم ایـ امیدواریـ
ــود. در دوره  ــن شـ ــه المپیک روشـ ــا کمیتـ یـ
ــورها  قبلی به دلیل محدودیت حضور کشـ
ــته های تیمی، تنها تیم پسران اعزام  در رشـ
ــال چنین محدودیتی  ــد. امیدوارم امسـ شـ
ــران نیز  ــا تیم دختـ ــد تـ ــته باشـ وجود نداشـ

ــد.« ــده ایران در المپیک باشـ نماینـ
ــران  ــال دختـ ــی فوتسـ ــم ملـ ــرمربی تیـ سـ
ــر گفت:  ــطح لیگ برتـ ــاره سـ ــوان دربـ نوجـ
ــوز  ــته و هنـ ــه از لیگ گذشـ ــار هفتـ »چهـ
ــا در  ــی، امـ ــاوت نهایـ ــرای قضـ ــت بـ زود اسـ

ــد تیم های جوان  ــاهد رشـ همین مدت شـ
ــتقال در  ــور اسـ ــم. حضـ ــی بوده ایـ و بومـ
ــه می تواند به  ــت کـ ــگ اتفاق مثبتی اسـ لیـ
ــال زنان کمک کند. هرچند  ــعه فوتسـ توسـ
ــه ۱۲ ممکن  ــا از ۸ بـ ــداد تیم هـ افزایش تعـ
ــد، اما از  ــی را کاهش دهـ ــت کیفیت فنـ اسـ
ــدن  ــازی و دیده شـ ــت بـ ــر فرصـ ــوی دیگـ سـ
برای بازیکنان بیشتری فراهم شده است. 

ــک اکنون در  ــان لیگ یـ ــیاری از بازیکنـ بسـ
ــن برای آینده  ــازی می کنند و ایـ لیگ برتر بـ

ــت.« ــان خبر خوبی اسـ ــال زنـ فوتسـ
ــا انگیزه و  ــان تأکید کرد: »بـ ــریف در پایـ شـ
ــم. هدف ما  ــه بحرین می رویـ ــرژی بالا بـ انـ
ــابقات نیست، بلکه  ــرکت در مسـ فقط شـ
ــایی  می خواهیم با نمایش یک بازی تماشـ

ــرای قهرمانی بجنگیم.« و منظم بـ

فاطمه شریف: آماده حضور در بازی های آسیایی هستیم
برای قهرمانی به بحرین می رویم

مصاحبه


